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Ministry of Economy, Planning and Regional
Development

Ministére de I’Economie, de la Planification
et de 'Aménagement du Territoire

[, ao
AVIS. -DE. DEMANDE . DE COTATION: DP 9o00b - /DC/MINEPAT/CIPM/2023DU
.20.fFR.2073, EN VUE DE L'ACQUISITION DU MATERIEL- ET CONSOMMABLE

MEDICAUX POUR L’INFIRMERIE DU MINEPAT, EN PROCEDURE D’URGENCE.

1. Objet de l1a Consultation

Le Ministre de I’Economie, de la Planification et de I’ Aménagement du Territoire, Maitre
d’Ouvrage, porte publication d’un Avis de Consultation pour une Demande de Cotation, en vue de
PPacquisition du matériel et consommable médicaux pour 'infirmerie du MINEPAT en procédure
d’urgence.

2. Participation et origine

La participation & la présente consultation est ouverte aux entreprises de droit camerounais
ayant des compétences dans le domaine des fournitures.

3. Allotissement
La présente demande de Cotation est en lot unique.

4. Consistance des fournitures

La présente Demande de Cotation a pour but de [*acquisition du matériel et consommable
médicaux pour I’infirmerie du MINEPAT décliné selon le tableau ci-dessus :
- Brancard sur chariot avec civiére amovible
- Boite infirmiére
- Boite petite chirurgie
- Chariot porte instrument
- Escabeau 2 marches
- Fauteuil roulant pliable
- Glaciére transport échantillon
- Glucometre
- Hermoglobumétre
- Marteau reflexe
- Meétre ruban
- Oxymeétre de pouls
- Pese personne avec toise
- Plateau rectangulaire
- Plateau réniforme (haricot)
- Poupinel 231
- Autoclave 241
- Stéthoscope littman
- Table de consultation fixe
- Tensiométre électronique Omron M3 5 ey
- Tensiométre électronique Omron M5 T
- Thermomeétre mural
- Thermoflash
- Thermométre €lectronique
- Réfrigérateur médical
- Poubelle a pédale 301
- Poubelle pour objet tranchants S

-




Concentrateur d’oxygene
Paravent trois battants
Lits électriques
Emballage poubelle
Gants de soins
Alaise

Bétadine jaune
Bétadine rouge
Darkin

Javel

Seringue 10cc
Seringue 5cc

Coton 500g
Compresse

Bande crépe

Cathéter

Calotte

Epicranien

Garrot

Perfuseur

Pissette

Fil & peau vicryl

Fil 4 peau nylon

Fil & peau ethylon
Omeprazole

Sro zinc

Loperamide

Tinizol comp

Keto pommade
Mucunazole pommade
Fer comp

Fercefol comp
Tothema amp

B complex comp
Calcium comp
Ventoline
Fluconazole gel
Albendazole comp
Amoxi acide clac comp
AmoxI sirop

Dexa injectable
Diclofenac injectable
Benzathine injectable
Cimetidine injectable
Diazepan in
Arthemether inj
Althesum 60g
Ceftriazole inj

Vitkl

Omeprazole inj
Spasfon inj

Vogalene inj

Para comp

Rufenac comp




- Doliprane comp

- Efferalgan comp

- Effaralgan codeiné
- Spasfon suppo

- Cipro 500mg

- Amoxi rose

- Azithromizine comp
- - Cloxa comp

- Maloxine comp

- Quinine comp

- Arthemic

- Arthemether 24 enf
- Gynanfort ovule

- Litacold comp

- Cold cap

- Maalox sachet

- Ringer

- Serum sale

- Glucose

- Para perfusion

- Traba inj

- Cipro perfusion

- Metro perfusion

- Analgon inj

- Vite

- Calcium inj

- B complex inj

- Gentamicin injectable

5. Délai de livraison

Le délai de livraison est fixé & Trente (30) jours, & compter de la date de notification de
I’Ordre de Service de démarrage des prestations.

6. Coiit prévisionnel
Le cofit prévisionnel est de Treize Millions Dix Milles (13 010 000) Francs CFA, TTC.

7. Financement

Les fournitures, objet du présent Dossier de Consultation, sont financées par le Budget
d’Investissement Public du MINEPAT, EXERCICE 2023, imputation : 57 22 024 04 340010
524412 351.

8. Consultation du Dossier de Cotation

Dés publication du présent Avis, le Dossier de Consultation peut étre consulté a la Direction
des Affaires Générales, Service des Marchés Publics, porte 005, & I’immeuble rose du Ministére de
I’Economie, de la Planification et de I’Aménagement du Territoire a Yaoundé, Tél. : 222 22 4] 28.

9. Acquisition du Dossier de Cotation =T 2= “‘-q
£ e

Le Dossier de Consultation peut &tre obtenu a la Direction des Affaires Generales Servu:e des
Marchés, porte 07, contre présentation de I’original de la quittance de versemént au Trésor Pubhc
d’une somme non-remboursable de Dix milles (10 000) FCFA. : E

f
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Lors du retrait du Dossier, les soumissionnaires devront se faire enregistrer au Service des
Marchés Publics du MINEPAT, en indiquant leur adresse compléte (boite postale, N° de téléphone,
fax).

10. Cauntionnement provisoire

Les Offres devront étre accompagnées d’un cautionnement provisoire, délivré par un
établissement bancaire ou un organisme financier agréé par le Ministére chargé des finances et dont
.- Ja liste figure a I’annexe du-d’un montant de Deux Cent Soixante Mille (260 000) Franes CFA.

11. Remise des Offres

Chaque Offre, rédigée en frangais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original
et six (06) copies marqués comme tels, devra étre déposée a la Direction des Affaires Générales,
Service des Marchés Publics, porte 07, du Ministére de 1’Economie, de la Planification et de
I’ Aménagement du Territoire, sis & ’adresse susmentionné, au plus tard: ) MAU?3a 13 heures,
- heure locale, revétue de la mention suivante:

DEMANDE DE GOTATIONN?.N..0..0. 2... /DC/MINEPAT/CIPM/2023 DU2.0..5TR..2023
EN VUE DE L’ACQUISITION DU MATERIEL ET CONSOMMABLE MEDICAUX POUR
L’ INFIRMERIE DU MINEPAT

«AN’OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT ».

Toute offre non produite en Sept (07) exemplaires, dont Un (01) original et Six (06) copies et
sera déclarée irrecevable.

12. Recevabilité des Offres

Toute offre non-conforme aux prescriptions du Dossier de Consultation sera déclarée
irrecevable. Sous peine d’élimination, les pigéces administratives ci-dessous devront étre
impérativement produites en originaux pour :

¢ La Déclaration d’intention de soumissionner timbrée et signée avec indication des noms,
prénoms, qualité, domicile, nationalité et les pouvoirs du signataires et s’il s’agit
d’une société, la raison sociale et I’adresse du Si¢ge Social.;

e L’attestation de non-faillite délivrée par les Greffes du Tribunal de Premiére Instance
du domicile du Soumissionnaire ;

¢ [’attestation de non-redevance en cours de validité, délivrée par une autorité compétente ou
les services des impdts;

e I ’attestation pour soumission de la Caisse Nationale de Prévoyance Sociale portant 1’objet et
le numéro de la consultation, attestant que le soumissionnaire est & jour de ses
cotisations au niveau de ]la CNPS ;

e L’original de 1’attestation de domiciliation bancaire du soumissionnaire délivrée par une
banque agréée par le Ministre en charge des Finances;

o La quittance de versement au Trésor Public des frais d’acquisition du Dossier de
Consultation ;

¢ Le Certificat de non-exclusion des Marchés Publics délivré par I’ Agence de Régulation des
Marchés Publics ;

e Une Caution de soumission délivrée par un Etablissement Financier de-premier ordre

agréé par le MINFI sur la base des critéres de la COBAC ; fﬁﬁﬁfﬂ:\c\)\
e Un extrait de bilan certifié par un expert-comptable ; L8 ,s';ﬁa“":y DR
o Le pouvoir de signature le cas échéant ; ,g;"ff;fﬂ-“?‘ . RO
TSN
N.B : Toutes les piéces produites en originaux, doivent dater de moins de tr01s (03) mois et
étre conformes aux modéles. \‘\}* i
< . - {(
13. Quverture des Offres s ©

s

Interne de Passation des Marchés Publics du Ministére de lEconomle, de la Planification et{de;



I’Aménagement du Territoire, dans la salle de la Commission, sis au bitiment Annexe 1, derriére
ELECAM, en présence des Soumissionnaires ou de leurs représentants diiment mandatés.

14. Critéres d’évaluation des Offres

e Critéres éliminatoires :

.- Absence ou non-conformité d’une plece admmlstratwe au-dela du délat rcglcmentalre de 48

heires aprés 1’ouverture des offres; i

- Absence de la caution de soumission ;

- Piéces falsifiées ou fausses déclarations ;

- Omission dans le bordereau des prix d’un prix unitaire quantifi€ ;

- Note technique inférieure a 90 % ;

- Absence de I’attestation sur I’honneur de non abandon de 1’exécution d’un Marché au cours
des trois derniéres années ;

- Absence de I’agrément de distribution des dispositifs médicaux délivré par le MINSANTE

- Absence du certificat de bonne pratique délivré par le MINSANTE ;

e Un Critéres essentiels :

L’évaluation des offres techniques sera faite suivant Je systéme de notation, sur la base des critéres
essentiels ci-dessous :
a) Les références de ’entreprise ;
b) Respect des spécifications techniques ;
c) La capacité financiére ;
d) La présentation de I’offre
e) Preuves d’acceptation du contrat
f) Calendrier / planning de livraison des prestations conformément aux exigences de la
Demande de Cotation; Le Service Aprés-vente; Délai d’exécution conforme & la
Demande de Cotation
g) Les autorisations des fabricants de matériels.

15. Durée de validité des Offres

Les soumissionnaires restent tenus par leurs offres pendant quatre-vingt-dix (90) jours & partir
de la date limite fixée pour la réception des offres.

16. Attribution de la Letire-Commande

Le Maitre d’Ouvrage attribuera la Lettre-Commande au Soumissionnaire dont 1’Offre a été
reconnue conforme aux spécifications techniques des fournitures a livrer et qui aura été évaluéela
moins disante en incluant le cas échéant les rabais proposés.

17. Renseignements complémentaires :

Pour toute information compiémentaire relative & la présente Consultation, les entreprises
intéressées peuvent s’adresser a la Direction des Affaires Générales du Ministére de ’Economie, de
la Planification et de I’ Aménagement du Territoire, Service des Marchés, porte 005, Téléphone 222
22 41 28.

18. Dénonciations - {gﬂn. P
LU R iy

-
‘|~‘

. Pour tout acte de corruption, bien vouloir appeler ou envoyer un SMS. au MINMAP aux
numéros suivants : 673 20 57 25 / 699 37 07 48. Ou appeler le numéro vert de la CONAC qui répond
au 1517. Y

1




Le Ministre de ’Economie, de Ia Planification et
de I’Aménagement du Territoire

Ampliations :
-MINEPAT ;

-ARMP ;

- Président CIPM ;

- Service des Marchés Publics (pour archivage) ;
- MINMAP (pour publication ct archivage) ;

- SOPECAM (pour publication) ;

- Affichage (pour information) ;
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NOTICE OF REQUEST FOR QUOTATION

. N°%.0.9.0.1L.2./DC/MINEPAT/CIPM/2023  OF 2 0. TR ..., FOR THE
" ACQUISITION OF MEDICAL EQUIPMENT AND° CONSUMABLES FOR -

THE MINEPAT INFIRMARY IN EMERGL‘NCY PROCEDURE

1. Purpose of the Consultation

The Minister of Economy, Planning and Regional Development, Project Owner, publishes a
Consultation Notice for a Request for Quotation, for the acquisition of medical equipment and
consumables for the MINEPAT infirmary in emergency procedure.

2. Participation and origin

Participation in this Call for Tenders is open to companies incorporated under Cameroonian law with
skills in the field of supplies.

3. Allotment
This Call for Tenders is a single lot.

4. Consistency of supplies

The purpose of this Request for Quotation is the acquisition of medical equipment and consumables
for the MINEPAT infirmary.

Trolley stretcher with removable stretcher
Nurse box

Minor surgery box

Instrument trolley

Stepladder 2 steps

Foldable wheelchair

Sample transport cooler

glucometer

Hermoglobumeter

reflex hammer

Mesureing tape

pulse oximeter

Person scale with measuring rod

Rectangular tray

Reniform plateau (bean)

Poupinel 231

24] Autoclave

littman Stéthosco

Fixed consultation table

Omron M3 Electronic Blood Pressure Monitor
Omron M5 Electronic Blood. Pressure Monitor
wall thermometer :




Thermoflash
Electronic thermometer
Fridge

30! pedal bin

Bin for sharp objects
Oxygen concentrator
Three-wing screen
Electric beds
Garbage packaging
Care gloves

Alaise

yellow betadine

red betadine

Darkin

Bleach

10cc syringe

5cc syringe

Cotton 500g
Compress

crepe band

Catheter

Cap

Epicranian
Tourniquet

Perfuser

wash bottle

vicryl skin yarn
Nylon skin yarn
Ethylon Skin Yarn
Omeprazole

ORS zinc
Loperamide

Tinizol comp

Keto ointment
Mucunazole ointment
Iron comp

Fercefol comp
Tothema amp

B complex comp
Calcium tab
Ventolin
Fluconazole gel
Albendazole tab
Amoxi acid clac comp
Amoxi syrup
Injectable Dexa
Diclofenac Injection



Benzathine Injection
Cimetidine Injection
Diazepan in
Arthemether inj
Althesum 60g
Ceftriazole inj
Vitk!

Omeprazole inj
Spasfon inj
Vogalene inj

para comp

Rufenac comp
Doliprane comp
Efferalgan comp
Codeined Effaralgan
Spasfon suppo
Cipro 500mg
Amoxi pink
Azithromizin comp
Cloxa comp
Maloxin comp
Quinine comp
Arthemic
Arthemether 24 child
Gynanfort egg
Litacold comp

cold cap

Maalox bag

Ringers

dirty serum

Glucose

Para infusion

Traba inj

Cipro infusion
Metro infusion
Analgon inj

Vite

Calcium injection
B-complex inj
Gentamicin Injection

S. Delivery time

The delivery time is set at Thirty (30) days, from the date of notification of the Service Orderto sfart

the services.

6. Estimated cost

The estimated cost is Thirteen Million Ten Thousand (13,010,000) CFA Francs, including VAT. ::

7. Funding

L‘ K‘ 1?



The supplies, subject of this Tender File, are financed by the Public Investment Budget of MINEPAT,
Financial Year 2023, and allocation: 57 22 024 04 340010 524412 351.

8. Consultation of the Listing File

As soon as this Notice is published, the Tender.File may be consulted at the General Affairs
* Department, Public- Procurement -Sérvice,- door 07, in the pink building of the Ministry of the
. Economy, Planning and Régional Development in Yaoundé, Tel.: 222 22 41 28.

9. Acquisition of the Listing File

The Consultation File can be obtained receipt from the General Affairs Department, Contracts
Service, door 07, against presentation of the original for payment to the Public Treasury of a non-
refundable sum of Ten thousand (10,000) FCFA.

When withdrawing the Dossier, bidders must register with the Public Procurement Service of
MINEPAT, indicating their full address (post office box, telephone number, fax).

10. Provisional surcty

The Tenders must be accompanied by a provisional guarantee, issued by a banking institution or a
financial organization approved by the Ministry in charge of finance and the list of which appears in
the appendix of an amount of Two Hundred and Sixty Thousand (260,000) Francs CFA.

11. Submission of Bids

Each Bid, written in French or in English in seven (07) copies including one (1) original and six (06)
copies marked as such, must be submitted to the General Affairs Department, Public Procurement
Department, door 07, from Ministry of Economy, Planning and Regional Development, located at
the aforementioned address, no later than 20/03/2023 at 1 p.m. local time, bearing the following
statement:

REQUEST FOR QUOTATION N°00002/DC/MINEPAT/CIPM/2023 OF
20/02/2023, FOR THE ACQUISITION OF MEDICAL EQUIPMENT AND
CONSUMABLES FOR THE MINEPAT INFIRMARY, IN EMERGENCY

PROCEDURE
"TO BE OPENED ONLY IN COUNTING SESSIONS"

Any offer not produced in Seven (07) copies, including One (01) original and Six (06) copies, will
be declared inadmissible.

12. Admissibility of Bids

Any offer that does not comply with the requirements of the Consultation File will be declared
inadmissible. Under penalty of elimination, the administrative documents below must imperatively
be produced in originals for:

» The Declaration of Intent to Tender;

» The certificate of non-bankruptcy;

* The certificate of non-royalty; _

Tt
» The certificate for submission to the Caisse Nationale de Prévoyance Sociale bearing/tl‘l:e‘sub]ect:; 3.

and number of the consultation;
* The bidder's bank domiciliation certificate; ;
» The receipt for payment to the Public Treasury of the acquisition costs of the Consultatlon Flle

» The certificate of non-exclusion from Public Contracts; N ‘\ 3
«An extract from this year's balance sheet of the tenderer certified by a chartered accountant

oo

it

TR -
o T p e
P 'JIT;J}_'_.—-‘“ -



* A certificate of good practice issued by the MINSANTE;
- Signing authority, if applicable.

N.B: All parts produced as originals must be less than three (03) months old and conform to the
models. All parts must be dated less than three (03) months and conform to the models.

13. Bid bond
20 MAR 2023

. .Tenders will be opened ori-.. at.2:00 p.m. local time by the. Intemal Commission for
Public'Procurement of the mestxy of Economy, Planning and Regional Development in the
Commission room, located in the Annex 1 building, behind ELECAM in the presence of the
Tenderers or their duly authorized representatives.

14. Bid evaluation criteria

- » Elimination criteria;

a) Absence or non-compliance of an administrative document beyond the regulatory deadline of 48
hours after the opening of the tenders;

b) Absence of the bid bond;

c) Falsified documents or false declarations;

d) Omission in the price schedule of a quantified unit price;

e) Technical score below 30%;

f) Absence of a sworn statement of non-abandonment of the execution of a Contract during the last
three years;

= Essential criteria:

a) Company references;

b) Compliance with technical specifications;

¢) Financial capacity;

d) Presentation of the offer

e) Proof of acceptance of the contract

f) Schedule / delivery schedule for the services in accordance with the requirements of the Request
for Quotation; Customer service; Execution deadline in accordance with the Request for Quotation

15. Duration of validity of Offers

Tenderers remain bound by their tenders for ninety (90) days from the deadline set for receipt of
tenders.

16. Allocation of the Letter-Command

On the proposal of the Internal Procurement Commission, the Client will award the Letter of Order
to the Bidder whose Bid has been recognized as compliant with the technical specifications of the
supplies to be delivered and who will have been evaluated with the lowest price, including the case
any discounts offered.

AT

17. Additional information:

/~ ¥ .b.,,-
For any additional information relating to this Consultation, interested companiés may contact the
Department of General Affairs of the Ministry of the Economy, Planning and:Regional Development,
Service des Marchés, door 005, Telephone 222 22 41 28. ! i -

"\ R
18. Denunciations .
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The Minister of Economy, Planning and Regional
Development

Amplifications:
-MINEPAT;
-ARMP;
- IPPC President;
- Public Procurement Service (for archiving);
- MINMARP (for publication and archiving),
- SOPECAM (for publication); '
- Display {for information).
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Réglement Général de I’Appel d’Offres (RGAO)
1. Généralités

1.1. L’ Autorité Contractante sélectionne un Prestataire parmi les candidats dont les noms figurent sur la Lettre
d’invitation, conformément 4 la méthode de selectmn spécifiée dans le Reglement Particulier de P’Appel o
d’Offres (RPAO). P - AT R PR T AR I

1.2.. Les Candidats sont-invités a soumettre un- dossier - admlmstratlf une proposmon techmque et une
proposition financiére pour la prestation des services nécessaires a Ja mission désignée dans les Termes de
Référence. La proposition servira de base aux négociations du contrat et, a terme au contrat signé avec le
Candidat retenu.

1

1.3. La mission sera accomplie conformément au calendrier indiqué dans les Termes de Référence. Lorsque la
mission comporte plu- sieurs phases, la performance du Prestataire durant une phase donnée devra dormer
satis- faction au Maftre d’Ouvrage avant que la phase suivante ne débute.

1.4. Les Candidats doivent s’informer des conditions locales et en tenir compte dans 1’établissement de leur
proposition. Pour obtenir des informations de premiére main sur la mission et les conditions locales, il est
recommandé aux Candidats, avant de soumettre une proposition, d’assister 4 la conférence préparatoire aux
propositions, si le RPAO en prévoit une. Mais participer a ce genre de réunion n’est pas obligatoire. Les
représentants des Candidats doivent contacter les responsables mentionnés dans le RPAQO pour organiser une
visite ou obtenir des renseignements complémentaires sur la conférence préparatoire. Les Candidats doivent
faire en sorte que ces responsables soient avisés de leur visite en temps voulu pour pouvoir prendre les
dispositions appropri€es.

1.5. Le Maitre d’Ouvrage fournit les informations spécifiées dans les Termes de Référence, aide le Prestataire
a obtenir les licences et permis nécessaires a la prestation des services, et fournit les données et rapports
afférents aux projets pertinents.

1.6. Veuillez noter que :

i. Les coiits de I’établissement de la proposition et de la négociation du contrat, y compris de la visite au
maitre d’ouvrage, ne sont pas considérés comme des cofits directs de la mission et ne sont donc pas
remboursables ; et que

ii. L’ Autorité Contractante n’est nullement tenue d’accepter I’une quelconque des propositions qui auront
été soumises.

1.7. Les Prestataires fournissent des conseils professionnels objectifs et impartiaux en tous conflits avec
d’autres activités ou avec les intéréts de leur société. Les prestataires ne doivent pas étre engagés pour des
missions qui seraient incompatibles avec leurs obligations présentes ou passées envers d’autres Maitres
d’Ouvrages, ou qui risqueraient de les mettre dans I'impossibilité d’exécuter leur tiche au mieux des intéréts
du Maitre d’Ouvrage.

1.7.1. Sans préjudice du caractére général de cette régle, les Prestataires ne sont pas engagés dans les
circonstances stipulées ci-aprés :

a. Aucune entreprise engagée par I’ Autorité contractante pour fournir des biens ou réaliser des prestatlons

pour un projet, ni aucune entreprise qui lui est affiliée, n’est admise a fournir des services de E‘onscll‘pour Ie 04«\
méme projet. De la méme maniére, aucun bureau d’études engagé pour fournir des servxces e cdﬁs’éil en -, A
vue de la préparation ou de I’exécution d’un projet, ni aucune entreprise qui lui est affi I{lee;,n est admls 1 -

ultérieurement a fournir des biens, reahser des prestations, ou assurer des services lxes saf 1551011 mmalc -;




pour le méme projet (A moins qu’il ne s’agisse d’une continuation de cette mission);

b. Ni les prestataires ni aucune des entreprises qui leur sont affiliées ne peuvent étre engagés pour une mission
qui, par sa nature, risque de s’avérer incompatible avec une autre de leurs missions.

1.7.2. Comme indiqué a [’alinéa (a) de la clause

1.7.1 Ci-dessus, des Prestataires peuvent étre engagés pour assurer des activités en aval lorsqu’il est essentiel
d*assurer une certaine continuité, auquel cas le RFAO doit faire état de cette possibilité et les critéres utilisés
dans la sélection du prestataire doivent prendre en compte la probabilité d’une reconduction. Il appartiendra
exclusivement au Maitre d’Ouvrage de décider de faire exécuter ou non des activités en aval et, dans
I’affirmative, de déterminer quel Prestataire sera engagé a cette fin.

1.8. L’ Autorité Contractante exige des soumissionnaires et de ses cocontractants, qu’ils respectent les régles
d’éthique professionnelle les plus strictes durant la passation et I’exécution de ces marchés. En vertu de ce
principe, I’ Autorité Contractante :

Définit aux fins de cette clause, les expressions ci-dessous de la fagon suivante:

i. Est coupable de “corruption” quiconque offre, donne, sollicite ou accepte un quelconque avantage en vue
d’influencer 1’action d’un agent public au cours de [attribution ou de I’exécution d’un marché ;

ii. Se livre a4 des “manceuvres frauduleuses” quiconque déforme ou dénature des faits afin d’influencer
PPattribution ou ’exécution d’un marché ;

iii, *“Pratiques collusoires” désignent toute forme d’entente entre deux ou plusieurs soumissionnaires (que
I’ Autorité Contractante en ait connaissance ou non) visant a maintenir artificiellement les prix des offres a
des niveaux ne correspondant pas a ceux qui résulteraient du jeu de la concurrence ;

iv. “Pratiques coercitives” désignent toute forme d’atteinte aux personnes ou a leurs biens ou de menaces a
leur encontre afin d’influencer leur action au cours de I’attribution ou de I’exécution d’un marché.

b. Rejettera une proposition d’attribution si elle détermine que I’attributaire proposé est, directement ou par
I’intermédiaire d’un agent, coupable de corruption ou s’est livré & des manceuvres frauduleuses, des pratiques
collusoires ou coercitives pour ’attribution de ce marché.

1.9. Les candidats communiquent les renseignements sur les commissions et primes éventuellement réglées
ou devant étre réglées a des agents en rapport avec la présente proposition, et ’exécution du contrat s’il est
attribué au candidat, comme demandé sur le formulaire de proposition financiére (lettre de soumission).

1.10. Les candidats ne doivent pas avoir été déclarés exclus de toutes attributions de contrats pour corruption
ou manceuvres frauduleuses.

2. Eclaircissements, modifications apportées au DAO et recours

2.1. Les Candidats ont jusqu’a une date limite précisée dans le RPAO pour demander des éclaircissements
sur I’un quelconque des documents du DAO. Toute demande d’éclaircissement doit étre formulee -Par écrit,
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et expédiée par courrier, télécopie, ou courrier électro- nique & I’adresse de I’ Autorité Coniracgante avec COp:e
au Maitre d’Quvrage figurant sur le RPAO. L’ Autorité Contractante donne sa reponse par coumer telecople
ou courrier électronique a tous les candidats destinataires de la lettre d’invitation ert env01e -des copies de la
réponse-(en y joignant une -explication de la demande d’éclaircissement, sans en 1dent1f" fer: I’ongme) a tous ,

ceux d’entre eux qui entendent soumettre des propositions. "f:"ﬁff}. \k-, ’ a
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2.2. A tout moment, avant la soumission des propositions, I’ Autorité Contractante™] peut,,pour n *importe
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quelle raison, soit de sa propre initiative, soit en réponse i une demande d’éclaircissement d’un candidat invité
a soumissionner, modifier I’'un des documents du DAO au moyen d’un additif. Tout additif est publi€ par écrit
sous la forme d*un addendum. Les additifs sont communiqués par courrier, télécopie ou courrier électronique
a tous les candidats sollicités,

et ont force obligatoire pour eux. L’Autorit¢ Contractante avec copie au Maltre d’ Ouvraue peut a sa
convenance, reporter la date limite de remise des propositions. T :

2.3. Entre la publication de I’ Avis d’Appel d’Offres y compris la phase de pré-qualification des candidats, et
Pouverture des plis, tout soumissionnaire qui s’estime 1ésé dans la procédure de passation des marchés
publics peut introduire une requéte auprés de 1’ Autorité Contractante.

2.4. Le recours doit étre adressé au Ministre chargé des Marchés Publics avec copies 4 I’Autorité
Contractante, & I’organisme chargé de la régulation des marchés publics et au Président de la Commission.

Il doit parvenir au plus tard Cinq (05) jours avant la date d’ouverture des offres.

2.5. L’Autorité Contractante dispose de cing (05) jours pour réagir. La copie de la réaction est transmise a
I’organisme chargé de la régulation des marchés publics.

3. Etablissement des propositions

3.1. Les candidats sont tenus de soumettre

une proposition rédigée dans la (les) langue(s) spécifiée(s) dans le RPAQ.
Proposition technique

3.2. Lors de ’établissement de la Proposition technique, les Candidats sont censés examiner les documents
constituant le présent Dossier de Consultation en détail. L’insuffisance patente des renseignements fournis
peut entrainer le rejet d’une proposition.

En établissant la Proposition technique, les Candidats doivent préter particuliérement attention aux
considérations suivantes :

i. Le Candidat qui estime ne pas posséder toutes les compétences nécessaires a la mission peut se les
procurer en s’associant avec un ou plusieurs Candidat(s) individuel(s) et/ou d’autres Candidats sous forme de
co-entreprise ou de sous-traitance, en tant que de besoin. Les Candidats ne peuvent s’associer avec les autres
Candidats sollicités en vue de cette mission qu’avec ["approbation de 1’Autorité Contractante, comme
indiqué dans le RPAQ. Les candidats sont encouragés a rechercher la participation de candidats nationaux en
concluant des actes de coentreprise (actes notariés) avec eux ou en leur sous-traitant une partie de la mission

3
ii. Pour les missions reposant sur le temps de travail, I’estimation du temps de travail du personnel est fournie

dans le RPAO. Cependant, la proposition doit se fonder sur I'estimation du temps de travail du personnel
qui est faite par le Candidat ;

ifi. Il est souhaitable que le personnel spécialisé proposé soit composé en majorité de salariés permanents du
Candidat ou entretienne avec lui, de longue date une relation de travail stable ;
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aura de préférence acquise dans des conditions de travail analogues 3 celles du pays ot doit se derouler la
mission ; Y - .

v. Il ne peut étre proposé un choix de personnel spécialisé, et il n’est autorisé de soumettr

"\.
iv. Le personnel spécialisé proposé doit posséder au minimum I’expérience indiquée dans le RPAO qu 1] o
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vitae (CV) par poste.

3.3. Les rapports que doivent produire les Candidats dans le cadre de la présente mission doivent étre rédigés
dans la (les) langue(s) stipulée(s) dans le RPAO. Il est souhaitable que le personnel du Candidat ait une bonne
connaissance pratique des langues frangaise et anglaise ;

*3.4. La Preposition technique fournit les informations suivantes 4 1’aide des Tableaux joints
(Pigce 4) :

i. Une bréve description du Candidat et un apergu de son expérience récente dans le cadre de missions
similaires (Tableau 4B). Pour chacune d’entre elles, ce résumé doit notamment indiquer les caractéristiques
du personnel pro- posé, la durée de la mission, le montant du contrat et la part prise par le candidat ;

ii. Toutes les observations ou suggestions éventuelles sur les Termes de référence et les données, services et
installations devant étre fournis par I’ Autorité Contractante (Tableau 4C) ;

iii. Un descriptif de la méthodologie et du plan de travail proposés pour accomplir la mission (Tableau 4D)
iv. La composition de I’équipe proposée, par spécialité, ainsi que les tiches qui sont confiées a chacun de
ses membres et leur calendrier (Tableau 4E) ;

v. Des curricula vite récemment signés par le personnel spécialisé proposé et le représentant du Candidat
habilité & soumettre la proposition (Tableau 4F). Parmi les informations clés doivent figurer, pour chacun, le
nombre d’années d’expérience du Candidat et I’étendue des responsabilités exercées dans le cadre de diverses
missions au cours des dix (10) derniéres années ;

vi. Les estimations des apports de personnel (cadres et personnel d’appui, temps) nécessaire &
I’accomplissement de la mission, justifiées par des diagrammes a barres indiquant le temps de travail prévu
pour chaque cadre de I’équipe (Tableaux 4E et 4G) ;

vii. Une description détaillée de la méthode, de la dotation en personnel et du suivi envisagés pour la formation,
si le RPAO spécifie que celle-ci constitue un élément majeur de la mission ;

viii. Toute autre information demandée dans le RPAQ.
3.5 La Proposition technique ne doit comporter aucune information financiére.

Proposition financiére

3.6. La Proposition financiére doit étre établie au moyen des Tableaux types (Piéce 5). Elle énumére tous les
cofits afférents a la mission. Si besoin est, toutes les charges peuvent étre ventilées par activité.

3.7. La Propostition financiére doit présenter séparément les impdts, droits {y compris cotisations de sécurité
sociale), taxes et autres charges fiscales applicables en vertu de Ia législation en vigueur sur les candidats, les
sous-traitants et leur personnel (autre que les ressortissants ou résidents permanents du Cameroun), sauf
indication contraire dans [e RPAO.

3.8. Les candidats libelleront les prix de leurs services dans la (Ies)monnaie(s) spec:ﬁee(sg‘d?ns le RPAO
b f = )
3.9. Les commissions et primes, éventuellement réglées ou devant étre régiées par les Gaﬁ%hdats en. rapport ' :i)

avec la mission, sont précisées dans la lettre de soumission de la Proposition financiére (Sectlon 5. A)
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de soumission. Pendant cette période, les candidats doivent garder & disposition le personnel spécialisé proposé
pour la mission. L’Autorité Contractante en rapport avec le Maitre d’Ouvrage fait tout son possible pour
mener a bien les négociations dans ces délais. Si celui-ci souhaite prolonger la durée de validité¢ des
propositions, les Candidats qui n’y consentent pas sont en droit de refuser une telle prolongation

-..4.-Soumission, réception et ouverture des propositions

. 4.1. L’original de la proposition doit étre rédigé a I’encre indélébiie. Il ne doif comporter aucun ajout entre les
-lignes ou surcharge sur le texte méme, si ce n’est pour corriger les éventuelles erreurs du candidat lui-méme,
toute correction de ce type devant alors étre paraphée par le (les) signataire(s) des propositions.

4.2. Un représentant habilité du candidat doit parapher toutes les pages de la proposition. Son habilitation
est confirmée par une procuration écrite jointe aux propositions.

4.3. Pour chaque proposition, les candidats doivent préparer le nombre d’exemplaires indiqué dans le RPAO.
Chaque Proposition technique et financiére doit porter la mention “ ORIGINAL ” ou “ COPIE *, selon le
cas. En cas de différence entre les exemplaires des propositions, c’est ’original qui fait foi.

4.4, Les candidats doivent placer I’original et toutes les copies des piéces administratives énumérées dans le
RPAO, dans une enveloppe portant la mention “DOSSIER ADMINISTRATIF *, I"criginal et toutes les copies
de la proposition technique dans une enveloppe portant clairement la mention * PROPOSITION
TECHNIQUE >, et I'original et toutes les copies de la Proposition financiére, dans une enveloppe scellée
portant clairement la mention “ PROPOSITION FINANCIERE ” et I’avertissement “ NE PAS OUVRIR EN
MEME TEMPS QUE LA PROPOSITION TECHNIQUE”. Les Candidats placent ensuite ces trois enveloppes
dans une méme enveloppe cachetée, laquelle porte ’adresse du lieu de dépbt des soumissions et les
renseignements indiqués dans le RPAQ, ainsi que la mention “ A N’OUVRIR QU’EN SEANCE DE
DEPOUILLEMENT™.

4.5. La Caution de Soumission peut étre saisie :

a. Si le Soumissionnaire retire son offre durant la péricde de validité ;

b. Si, le soumissionnaire retenu :

i. manque 4 son obligation de souscrire le marché, ou

fi. manque & son obligation de fournir le cautionnement définitif en application de I’article 11 du RGAO ;
iii. refuse de recevoir notification du marché

4.6. Le dossier administratif, la proposition technique et la Proposition financiére diiment établis doivent
étre remis 4 ’adresse indiquée au plus tard & la date et & I’heure figurant dans le RPAO. Toute proposition
recue aprés ’heure limite de soumission des propositions est retournée a I’expéditeur sans avoir été ouverte.

4.7. Dés que I’heure limite de remise des propositions est passée, les dossiers administratif et technique sont
ouverts par la Commission de Passation des Marchés. La Proposition financi¢re reste cachetée et est confiée
au Président de la Commission de Passation des Marchés compétente qui la conserve jusqu’a la séance
d’ouverture des propositions financiéres.

5. Evaluation des propositions L

! A
/ox
40

Généralités j

dea

12
F

5.1. Les soumissionnaires ne contacteront pas les membres de la Commission des marchés'“at_' de la Sous-
commission pour des questions ayant trait a leurs offres, entre I’ouverture des plis et attribut

jon du marché—
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5.2. Toute tentative faite par un soumissionnaire pour influencer les propositions de la Commission des
Marchés, relatives 4 I’évaluation et la comparaison des offres ou les décisions de I’ Autorité Contractante vue
de Iattribution d’un marché, pourra entrainer le rejet de son offte.

Evaluation des Propositions techniques

~5.3:. La Sous-commissicn d’analyse mise'en place par:la Commission de Passation des Marchés évalue les
propositions - techniques sur la base de leur conformité aux termes de référence, a I’aide des critéres
d’évaluation, des sous- critéres (en régle générale, pas plus de trois par critére) et du systéme de points
spécifiés dans le RPAO. Chaque proposition conforme se voit attribuer un score technique (St). Une
proposition est rejetée a ce stade si elle ne satisfait pas a des aspects importants des termes de référence, ou
n’atteint pas le score technique minimum spécifié dans le RPAO.

5.4. A Pissue de I’évaluation de la qualité technique, I’Autorité Contractante avise les candidats dont les
propositions n’ont pas obtenu Ja note de qualification minimum, que leurs offres n’ont pas été retenues ; leurs
propositions financiéres leur seront donc restituées sur demande, sans avoir été ouvertes 4 I’issue du processus
de sélection. L’ Autorité Contractante dans le méme temps, avise les Candidats qui ont obtenu la note de
qualification minimum, et leur indique la date, I’heure et le lieu d’ouverture des propositions financiéres. Cette
notification peut étre adressée par courrier recommandé, télécopie ou courrier électronique.

Ouverture et évaluation des propositions financiéres et recours

5.6. Les propositions financiéres sont ouvertes par la Commission de Passation des Marchés, en présence des
représentants des Candidats qui désirent y assister. Le nom du candidat et les prix proposés sont lus 4 haute
voix et consignés par écrit lors de I’ouverture des Propositions financiéres. L’ Autorité Contractante dresse un
procés-verbal de la séance.

5.7. A la fin de chaque séance d’ouverture des plis, le Président de la Commission met immédiatement 3 la
disposition du point focal désigné par I’ARMP, une copie paraphée des offres des soumissionnaires

5.8. En cas de recours, il doit étre adressé au Ministre chargé des Marchés Publics avec copies 4 ’organisme
chargé de la régulation des Marchés Publics et au Maitre d’Ouvrage ou au Maitre d’ouvrage Délégué.

Il doit parvenir dans un délai maximum de trois (03) jours ouvrables aprés ’ouverture des plis, sous la forme
d’une lettre 4 laquelle est obligatoirement joint un feuillet de la fiche de recours d{iment signée par le requérant
et, éventuellement, par le Président de la Commission de Passation des marchés.

L’Observateur Indépendant annexe a son rapport, le feuillet qui lui a été remis, assorti des commentaires ou
des observations y afférents.

5.9. La Sous-commission d’analyse établit si les Propositions financiéres sont complétes (c’est-a-dire si tous
les éléments de la Proposition technique correspondante ont été chiffrés ; corrige toute erreur de calcul, et
convertit les prix exprimés en diverses monnaies en francs CFA. Les cours de vente officiels utilisés 4 cet effet,
fournis par la BEAC, sont ceux en vigueur a la date limite de dépét des propositions. L’évaluation est faite
sans tenir compte des impots, droits, taxes et autres charges fiscales tels que définis au para- graphe 3.7.

5.10. En cas de sélection qualité coiit, la proposition financiére conforme la moins disante (Fm) IEQOITIEI—;%\FE
financier (Sf) de 100 points. Les scores financiers (Sf) des autres Propositions financiéres sont galcules cdrhme f‘}\‘
indiqué dans le RPAO. Les propositions sont classées en fonction de leurs Scores techmque (St) et f' nancier
(Sf) combinés aprés introduction de pondérations (T étant le poids attribué a la Proposmc‘)n techmque etPle
poids accordé 4 la Proposition financiére ; T + P étant égal & 100, comme indiqué dans le RPAQ Le Candldat
ayant obtenu le score technique et financier combiné€ le plus élevé est invité a des negomatlons comme potent:el /'

attributaire du Marché Y 3.5_ TS S
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5.11. En cas de sélection dans le cadre d’un budget déterminé, la Sous-commission d’analyse retient le
Consultant ayant remis la Proposition technique la mieux classée dans les limites du budget (« prix évalué »).
Les propositions dépassant ce budget sont rejetées. En cas de sélection au moindre coiit, I’Autorité
Contractante retient la proposition la moins disante (« prix évalué ») parmi celles qui ont obtenu le score
technique minimum requis. Dans les deux cas, le Consultant sélectionné est invité 4 des négociations.

6. Négociations

6.1. Les négociations auront lieu & [’adresse indiquée dans le RPAO, entre I’ Autorité Contractante et/ou le
Maitre d’Quvrage et le candidat dont la proposition est retenue, [’objectif étant de parvenir & un accord sur
tous les points et de signer un contrat.

En aucun cas des négociations ne peuvent étre conduites avec plus d’un candidat a la fois.

Ces négociations, qui ne doivent pas porter sur les prix unitaires, sont sanctionnées par un procés-verbal signé
& » P 3
par les deux parties.

6.2. Les négociations comportent une discussion de la Proposition technique, de la méthodologie proposée
(plan de travail), de la dotation en personnel et de toute suggestion faite par le Candidat pour améliorer les
Termes de référence. L’ Autorité Contractante et/ou le Maitre d’Ouvrage et le candidat mettent ensuite au point
les termes de référence finaux, la dotation en personnel, et les diagrammes a barres indiquant les activités, le
personnel utilisé, et le temps passé sur le terrain et au siége, le temps de travail en mois, les aspects logistiques
et les conditions d’établissement des rapports. Le plan de travail et les termes de référence finaux qui ont été
convenus sont ensuite intégrés & la « description des services », qui fait partie du contrat. Il faut veiller tout
particuliérement 4 obtenir du candidat retenu le maximum qu’il puisse offrir dans les limites du budget
disponible, et 4 définir clairement les informations que le Maitre d’Quvrage doit fournir pour assurer la bonne
exécution de la mission.

6.3. Les négociations financiéres visent notamment a préciser (le cas échéant) les obligations fiscales du
Candidat en République du Cameroun, et la maniére dont elles sont prises en compte dans le contrat ; elles
intégrent aussi les modifications techniques convenues au cofit des services. Sauf circonstances
exceptionnelles, les négociations financiéres ne portent ni sur les taux de rémunération du personnel (pas de
décomposition de ces taux), ni sur d’autres taux unitaires quel que soit le mode de sélection.

6.4. Ayant fondé son choix du Candidat, entre autres, sur une évaluation du personnel spécialisé proposé,
P’Autorité Contractante entend négocier le contrat sur la base des experts dont le nom figure dans la
proposition. Préalablement & la négociation du contrat, ]’Autorité Contractante exige ’assurance que ces
experts soient effectivement disponibles. Elle ne prend en considération aucun remplacement de ce personnel
durant Jes négociations, & moins que les deux parties ne conviennent que ce remplacement a été rendu
inévitable par un trop grand retard du processus de sélection, ou que ces remplacements sont indispensables
a la réalisation des objectifs de la mission. Si tel n’est pas le cas, et s’il est établi que le Candidat a proposé
une personne clé sans s’étre assuré de sa disponibilité, la société peut étre disqualifiée.

6.5. Les négociations s’achévent par un examen du projet de contrat. En conclusion des négociations,
I’ Autorité Contractante et le candidat paraphent le contrat convenu. Si les négociations échouent, I’ Autorité
Contractante invite le Candidat dont la proposition a été classée en deuxiéme position & des négociations.
I
7. Attribution du contrat ‘ AR
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7.1 Une fois les négociations menées a bien, L’ Autorité Contractante attribue et publie les résultats.

7.2 Le candidat est censé commencer sa mission 4 la date et au lieu spécifié dans le RPAO.+,.- .




8. Publication des résultats d’attribution et recours

8.1. L’Autorité Contractante communique a tout soumissionnaire ou administration concernée, sur requéte a
lui adressée dans un délai maximal de cing (5) jours aprés la publication des résultats d’attribution, le rapport
de I’Observateur indépendant ainsi que le procés-verbal de la séance d’attribution du marché y relatif auquel
est annexé Je rapport d’analyse des offres.

8.2. L’Autorité Contractante est tenue de communiquer les motifs de rejet des offres des soumissionnaires
concernés qui en font la demande.

8.3. Aprés la publication du résultat de Iattribution, les offres non retirées dans un délai maximal de quinze
(15) jours seront détruites, sans qu’il y ait lieu & réclamation, & I’exception de I’exemplaire destiné a
’organisme chargé de la régulation des Marchés Publics.

8.4. En cas de recours tel que prévu par le Code des marchés publics, il doit étre adressé au Ministre en charge
des Marchés Publics avec copies a ’organisme chargé de la régulation des Marchés Publics et au Maitre
d’Quvrage ou au Maitre d’ouvrage Délégué et au Président de la Commission.

Il doit intervenir dans un délai maximum de cing (05) jours ouvrables aprés la publication des résultats.

9, Confidentialité

Aucun renseignement concernant I’évaluation des propositions et les recommandations d’attribution ne doit
étre communiqué aux Candidats ayant soumis une proposition ou a toute autre personne n’ayant pas qualité
pour participer & la procédure de sélection, tant que I’attribution du contrat n’a pas été notifiée au Candidat

gagnant.
10. Signature du marché

10.1. Apres publication des résultats, le projet de marché souscrit par I’attributaire est soumis a la Commission
de Passation des Marchés concernée pour examen et adoption.

10.2. L’ Autorité Contractante dispose d’un délai de sept (07) jours pour la signature du marché, a compter de
la date de réception du projet de marché adopté par la Commission des Marchés compétente et souscrit par
["attributaire.

10.3. Le marché doit étre notifié¢ a son titulaire dans les cinq (5) jours qui suivent Ia date de sa signature.

11. Cautionnement définitif

11.1. Dans les vingt-(20) jours suivant la notification du marché par I’Autorité Contractante le prestataire
fournira au Maitre d’Ouvrage un Cautionnement définitif, sous la forme stipulée dans le RPAO,
confoermément au modéle fourni dans le Dossier d’Appel d*Offres.

11.2. Le cautionnement dont le taux varie entre 2 et 5% du montant du marché, peut étre remplacé par la
garantie d’une caution d’un établissement bancaire agréé conformément aux textes en vigueur, et émise au
profit du Maitre d’Quvrage ou par une caution personnelle et solidaire. s -l
11.3. Les Petites et Moyennes Entreprises (PME) a capitaux et dirigeants nationaux peuvféﬁ?;ﬁ'g%dﬁiré‘ i-la - _

place du cautionnement, soit une hypothéque légale, soit une caution d’un établissemerfft’fiiéth’égfré"'_6u- d’un -
organisme financier agréé de premier rang conformément aux textes en vigueur. = ofz- !

ca . i
. : .. : : Bales N l
11.4. L’absence de production du cautionnement définitif dans les délais prescrits est susceptible.de

\t} U




lieu & la résiliation du marché dans les conditions prévues dans le CCAG.
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" MAITRE ' D’OUVRAGE:  MINISTRE DE I’ECONOMIE, DE LA
PLANIFICATION ET DE L’ AMENAGEMENT DU TERRITOIRE (MINEPAT)

AUTORITE CONTRACTANTE : MINISTRE DE L’ECONOMIE, DE LA
PLANIFICATION ET DE I’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES PUBLICS DU

MINEPAT.
DEMANDE DE COTATION- 0N°0..0.1.2../DC/MINEPAT/CIPM/2023DU
2.0.658..2007 EN VUE DE I’ACQUISITION DU MATERIEL ET

CONSOMMABLE MEDICAUX POUR L’INFIRMERIE DU MINEPAT, EN
PROCEDURE D’URGENCE

FINANCEMENT : BIP/MINEPAT/EXERCICE 2023
IMPUTATION : 57 22 024 04 340010 524412 351

PIECE N°3 : REGLEMENT PARTICULIER DU DOSSIER DE
CONSULTATION




1.1- LE DOSSIER DE CONSULTATION
Article 1¢F : Contenu du Dossier de Consultation

1.1  Le Dossier de Consultation décrit les fournitures relatives 4 la demande de Cotation en vue
de I’acquisition du matériel et des consommables médicaux pour I’infirmerie du Minepat,
faisant ’objet d’une certaine catégorie de Lettres-commandes, fixe les procédures de la
consultation et stipule les conditions de ces Lettres-commandes.

“. 11.2- -~ LeDossier de Consultaum comprend 1r=s doulments cl- apres
a) L’Avisde Consultatlon _ B
b) "Le Réglement Général du dossier de Consultation
¢c) Le Réglement Particulier du dossier de Consultation ;

d) Le Descriptif des fournitures comprenant la liste des fournitures et les spécifications
techniques ;

e) Le Cadre du Bordereau des prix Unitaires

f) Le Cadre du Devis Quantitatif et Estimatif ;

g) Le Cadre du Sous détail des prix ;

h) Le Mode¢le de Lettre-commande ;

i) La Grille d’évaluation des offres ;

J) Le modele de Tableau de comparaison des offres ;
k) Le modéle & utiliser par les soumissionnaires,

I) La liste des banques et organismes financiers habilités par le Ministre en charge des
Finances, pour émettre les cautions, dans le cadre des Marchés Publics.

Le prestataire devra examiner les instructions, modéles, conditions et spécifications contenus dans
le dossier de consultation.

1.2- PRESENTATION DES OFFRES
Article 2 : Langue des Offres

L’Offre ainsi que toutes les correspondances constituant I’offre seront rédigées en Frangais ou en
Anglais.

Article 3 : Documents constitutifs de I’Offre
L’offre présentée par le soumissionnaire comprendra les documents suivants diiment remplis :
A. Documents administratifs

Les piéces administratives ci-dessous devront étre impérativement produites en originaux ou
copies certifiées conformes pour :

1. La Déclaration d’intention de soumissionner timbrée et signée avec indication des noms,
prénoms, qualité, domicile, nationalité et les pouvoirs du signataires et s’il s’agit d’une
société, la raison sociale et ’adresse du Siége Social;

2. L’attestation de non-faillite; délivrée par les Greffes du Tribunal de Premicre, Instance 2du.
domicile du Soumissionnaire ; /f_f T 7_* 0
L’attestation de non—redevance en cours de validité délivrée par une autorité competente

ou les services des impdts ; i

(W5 )




4, L’attestation pour soumission (APS) de la Caisse Nationale de Prévoyance Sociale;
portant ’objet et le numéro de la consultation attestant que le soumissionnaire est & jour
de ses cotisation au niveau de la CNPS ;

5. Lrattestation de domiciliation bancaire du soumissionnaire délivrée par un établissement
bancaire de 1* ordre délivrée agrée par le Ministére des Finances;

6. La quittance de versement au Trésor Public d’un montant de 10 000 FCF A, représentant
les frais d’acquisition du Dossier de Consultation ;

7. Le Certificat de non-exclusion (CNE) des Marches Pubhcs dehvre par I’ Agence de

:r i Régulation des Marchés Publics (ARMP) ; ' W ;

§. Caution de soumission d’un montant de Deux Cent So:xante Mllle (260 000) FCFA
délivrée par un établissement bancaire de 1 ordre délivrée agrée par le Ministére des
Finances;

9. La déclaration sur ’honneur de n’avoir pas abandonné l’executlon d’un marché au cours
des trois derniéres années ;

10. Un extrait de bilan de cette année du soumissionnaire certifié par un expert-comptable ;

11. Un bilan certifié des trois derniéres années avec un chiffre d’affaires cumulé de Cinquante
Millions ;

12. Un certificat de bonne pratique délivré par le MINSANTE datant d’au moins trois ans ;

13. Un agrément de distribution des dispositifs médicaux délivré par le MINSANTE ;

14. Le pouvoir de signature le cas échéant.

Toutes les piéces doivent étre datées de moins de trois (03) mois ou avoir été établies 4 compter
de la date de publication de I’avis d’appel d’offres, et étre conformes aux modéles.

B. Documents techniques et financiers

1. Les références de I’entreprise ;

2. La Capacité financiére délivrée par un établissement financier de premier ordre agréé par
le MINFI, d’un montant de Onze Millions FCFA;

3. Les Spécifications techniques des équipements, paraphés a chaque page, date, cachet,
signature et nom du soumissionnaire sur la derniére page ;

4. Le projet de Lettre-commande paraphé a chaque page, date, cachet, signature et nom du
soumissionnaire sur la derniére page ;

La Jettre de soumission datée et signée ;
Le Cadre du Bordereau des Prix unitaires diiment rempli, daté et signé ;

Le Cadre du Devis Quantitatif et Estimatif dGment rempli, daté et signé ;

® N o >

Les autorisations des fabricants concernant les matériels suivants :

- Réfrigérateur médical ;

- Concentrateur d’oxygéne ;

NB : Les piéces administratives ct technico-financiéres doivent étre séparées par des

intercalaires de couleurs.

U ..
Article 4 : Offre ,;gru.q ,\4-i=~._ ':;:;;J\e“?s:;-.,

a. Hors Taxes sur la Valeur Ajoutée (HTVA) ;
b. Toutes Taxes Comprlses (TTC)

Consultation, en indiquant les spécifications techniques de la brochure dans la hgﬁ‘e\pnx umtalr 5
e u"l'l /
prix total pour chaque support et le délai fourniture qu’il propose de livrer en exécution’ rde 13 Eetite.

commande, 29




Article 5 : Monnaie de I’Ciffre
Les prix seront libellés en Franc CFA.
Article 6 : Délai de validité des Offres

Les offres seront valables pour la période de quatre-vingt-dix (90) jours & compter de la date limite
des dépots.

| 13 - DEPOT DES OFFRES '
Artlcle 7 : Cachetage et marquage des Offres

Les fournisseurs placeront I’original et les copies de leurs offres dans une enveloppe cachetée
avec la mention suivante :
DEMANDE BE COTATION .0 0.2, 2 /DC/MINEPAT/CIPM/2023 ppr.FER..2VEN VUE DE

L’ACQUISITION DU MATERIEL ET CONSOMMABLE MEDICAUX POUR L’INFIRMERIE DU
MINEPAT, EN PROCEDURE D’URGENCE

« A n’ouvrir qu’en séance de dépounillement »

Article 8 : Date et heure de dépdt des Offres

Les offres doivent étre regues au MINEPAT, Direction des affaires Générales, Service des
marchés, porte 07, au plus tard IE_UMAR ?UQBa 13 heures, heure locale.

1.4- OUVERTURE DES PLIS

Commission Ministérielle de Passation des Marchés Publics auprés du Ministére de I’Economie, de
la Planification et de I’Aménagement du Territoire, dans la salle de ]a Commission, sis an batiment
Annexe 1, derriere ELECAM.

1.5- ATTRIBUTION DE LA LETTRE-COMMANDE
Article 11 : Attribution de Ia Lettre-commande

Sur proposition de la Commission Interne de Passation des Marchés, le Maitre d’Ouvrage attribuera
la Lettre-Commande au Soumissionnaire suivant les conditions ci-aprés :

o [’Offre doit étre déclarée conforme aux spécifications techniques des fournitures a livrer ;
¢ [’Offre doit étre évaluée la moins disante en incluant le cas échéant les rabais proposés ;
e 1’Offre doit respecter les critéres éliminatoires ci-dessous :
- Absence ou non-conformité d’une piéce administrative au-dela du délai réglementaire de 48
heures aprés I’ouverture des offres;
- Absence de la caution de soumission ;
- Piéces falsifiées ou fausses déclarations ;
- Omission dans le bordereau des prix d’un prix unitaire quantifié ;
- Note technique inférieure 4 90 % ;
- Absence de I’attestation sur I’honneur de non abandon de I’exécution d’un Marché au cours
des trois derniéres années ;
- Absencedel’ agrement de distribution des dispositifs médicaux délivré par le MINSANTE

ans;
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Article 12 : Communiqué de 'attribution de la Lettre-commande

Le Mafitre d’Ouvrage décidera de ["attribution et publiera le résultat de la consultation dans le journal
des Marchés, par voie de presse et/ou par voie d’affichage, en communiquant :

a) Le nom de I’attributaire ;

b) L’objet de la consultation ;

c) Le montant de la Lettre-commande ;

d) Le délai de livraison, |
Article 13 : Signature de la Lettre-commande

Dans les quinze (15) jours suivant I’attribution, la Lettre-commande sera signée par le Maitre
d’Ouvrage et sera notifiée au cocontractant, qui se chargera de ’enregistrer selon la procédure en
vigueur.

Article 14 : Corruption et manecuvres frauduleuses

Les présidents et membres de la Commission et les fournisseurs doivent observer en tout temps,
les régles d’éthique professionnelle les plus strictes. Ils doivent notamment s’interdire toute
corruption ou toute autre forme de manceuvre frauduleuse. En vertu de ce principe, les expressions
ci-dessous sont définies de la fagon suivante :

a. Est coupable de « corruption » quiconque offre, donne, sollicite ou accepte un quelconque
avantage en vue d’influencer I’action d’un agent public au cours de I’attribution ou de
I’exécution d’une Lettre-commande ;

b. Est coupable de « corruption » quiconque fournit, sollicite ou accepte plusieurs cotations
¢mises par le méme fournisseur sous des noms des sociétés différentes et/ou sur des
numeéros d’enregistrement différents ;

C. Se livre & des manceuvres frauduleuses, quiconque déforme ou dénature des faits afin
d’influencer I’attribution ou I’exécution d’une Lettre-commande de maniére préjudiciable
au Maitre d’Ouvrage.

« Manceuvres frauduleuses » comprend notamment toute entente ou manceuvre collusoire
des soumissionnaires (avant ou aprés la remise de l'offre) visant 4 maintenir
artificiellement les prix des offres & des niveaux ne correspondant pas & ceux qui
résulteraient du jeu d’une concurrence libre et ouverte, et a priver ainsi le Maitre
d’Ouvrage des avantages de cette derniére.
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 2PMAITRE - D’OUVRAGE ( *: MINISTRE « DE L’ECONOMIE, - DE LA

'PLANIFICATION ET DE L’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE (MINEPAT)

AUTORITE CONTRACTANTE : MINISTRE DE L’ECONOMIE, DE LA
PLANIFICATION ET DE L’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES PUBLICS DU
MINEPAT. '

CONSOMMABLE MEDICAUX POUR L’INFIRMERIE DU MINEPAT, EN
PROCEDURE D’URGENCE

FINANCEMENT : BIP/MINEPAT/EXERCICE 2023
IMPUTATION : 57 22 024 04 340010 524412 351

PIECE N°4 : DESCRIPTIF DE LA FOURNITURE COMPRENANT
LA LISTE DES FOURNITURES ET LES SPECIFICATIONS
TECHNIQUES
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Les spécifications techniques des copieurs a livrer sont les suivantes :

N° | SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Thermoflash : Mesure instantanée : en 0,28 secondes. Capacité mémoire : mémorisation des 32
1 | derniéres prises de température. Affichage : en °C ou °F. Distance d'utilisation : entre 5 et 15
centimétres du front. : . )
Tensiomeétre électronigae m3: Brassard : 22 a 32 Cm ; Memmre 2 utilisateurs x 60 valeurs ;1
Dimensions : 10.50*8.70*15.30 Cm. °
Tensiométre électronique mS : Brassard : 22.4 42 Cm ; Mémoxre 2 utilisateurs x 100 valeurs ;
Dimensions : 19.10¥8.50%12.00 Cm ; 4 piles
Brancard sur chariot avec civiére amovible : Roues diameétre : 100mm/ Deux roues équipées de
3 |frein/Dimensions : 180 x 60 x 80 (cm)/Barriére de sécurité / Porte sérum en acier inoxydable 2 deux
crochets/Support pour bouteille d'oxygéne/Plateaux pour couverture.
Chariot porte instrument: Ensemble tout inox, avec deux plateaux a rebords, une barre de
poussée, quatre roues (h:100 mm). Structure démontable. Nombreuses options disponibles.
4 | dimensions : - <L600 x 1 400 x H750 mm ou <L700 x 1 500 x H750 mm Options disponibles: -
Tiroir a glissiére, 400 x 270 x 100mm - Porte cuvette - Cuvette diamétre 30cm - Porte flacons 6
trous diamétre 46mm - Poubelle et support
Fauteuil roulant pliable : Chissis en aluminium ; Largeur d'assise de 39 4 51 cm ; Poids maximum
admissible : 125 kg ; Hauteur d’assise : de 45 4 50 cm ; Pliable
Marteau reflexe : Téte vissée double position. Manche métal. Deux modéles disponibles : - Adulte
6 {: manche 25 cm. Garantie 5 ans. Matériel médical CE conforme a la directive 93/42 portant sur les
dispositifs médicaux.
Pése personne avec toise : Poids maximal: 200Kg. Mesure les tailles comprises entre 75 et 190

7 cm. Sensibilité: 100 g, Pas de graduation de la toise: divisions de 0.5cm.
8 Stéthoscope : Dimensions : - Double pavillon : diamétre de 43 mm et 33 mm ; - Tubulure : longueur

de 69 cm. Poids : 177 g. Durée de la garantie : 7 ans. Conformité : certifiée ISO 9002.

Lits électriques : Le cadre du lit d'hospitalisation électrique est fait d'acier revétu de résine d’époxy,
treillis métallique ; Quatre roulettes de 125 mm de diamétre, avec freins individuels, chacun
possédant des freins

9 | Cing fonctions, qui peuvent étre actionnés par moteur €lectrique, dont les détails sont les suivants :
Dossier : 0-40+5°; Repose genou : 0-35+5° (3) Haut — bas : 440~710 mm ; Emplacement pour
tige IV a chaque coin ; Tension: 220V ~ 230V, 50Hz ~ 60Hz

Dimensions : <2140 mm (L) x 980 mm (1) x 440/710 mm (H)

10 [ Réfrigérateur médical : Capacité : 100 litres Tension : 220 V
Concentrateur d’oxygéne :- YSK- 5SFW ; 5 L /H; Alimentation : 50hz; Puissance : 220W ;

11 Dimension : 405*295*555 mm ; Poids : 12.6 Kg ; Taux d’atomisation maximal : > 0.20 ml/min
12 Glucomeétre : Plage c!e mesure : 20 — 600 mg/di ; Mémoire : 500 résultats ; Alimentation : 1.5V
(deux piles AAA) ; Dimensions : 2,52%5,18*8 Cm.
13 Hermosglobumétre : Plage de mesure : 4,0 — 24,0 g/dl (g/1 en option) ; Mémoire : 250 résultats ;
Alimentation : 6V (deux batteries) ; Dimensions : 102 mm*50 mm*19 mm
14 Oxymétre de pouls : Plage d’affichage SpO2 ; 30%-90% ; Dimension : 57*30*31 Cm 2 piles
fournies.
Pése Personne Avec Toise : Capacité : 200 Kg ; Dimension : 62*29.5*106 mm ; Toise : entre
15 60 et 210 Cm ; Batterie rechargeable incluse
Incubateur/Poupinel : 20 L DNP-9052 ; Alimentation : 220V 50hz ; Puissance : 250W
16 | Taille intérieure : 250%250%350 Cm
Boite infirmiére : Boite inox comprenant :- 1 paire de ciseaux dauphin droits- 1 pa1re dciCiseaux
iridectomie droits- 1 paire de ciseaux Mayo 14 cm- 1 paire de ciseaux bouts a ‘gndrs courbes 14\
17 cm- 1 stylet olivaire- 1 pince Kocher droite avec griffes- 1 Halstead droite ayéc grlffes- 1.

5.0,
Halstead courbe avec griffes- 1 pince a disséquer sans griffe- 1 pince & dlsséquer avec grlffes-

manche de bistouri- 1 jeu de lames de bistouri- 1 sonde cannelée. D1men3101‘T§” 180 x\SO X 40
el T

s
!
|

mim. '}\L'r't‘.'a ; /

T - /
. I




Boite petite chirurgie : 1 Boite inox 180 x 80 x 40 cm ; 2 Pinces & disséquer sans griffes 14 cm ;
1 Pince a disséquer avec griffes 14 cm ; 1 Pince de péan droite 14 cm ; 1 Ciseaux mousses droit

: “'-:‘.19

18 | 14 cm ; 1 Ciseaux de Lister (ou Ciseau Iridectomie) 14 cm ; 1 Sonde Cannelée 14 cm ; 1 Pince de
Kocher AG 14 cm ; 2 Pinces de Kocher SG 14 cm ; 1 Porte Aiguille de Mayo 14 cm ; 1 Manche 4
Bistouri.

;- = Eseabeau.2 marches : Fabriqué en tube d!acier ou en bois, composé de deux marches en bois -
avec.revétement en plastique antiderapa'lt Peinture « cpoxy »; Dlmensmns Longueur 440
mm ; Largeur: 380 mm ; Hauteur : 340 nim du sol.

Glaciére transport cchanullon : Revétement intérieur / extérieur : Polyuréthane ; Volume
interne : 5L ; Conservation : Passive ; Dimensions externes : 250 x 250 x 290 mm (L x [ x H) ;
Gamme de température :-20°C - +2°C/+8°C - +15°C/+25°C - +22°C - +37°C ; Transport de :

20 Produits pharmaceutiques, échantillons de laboratoire... ; Dimensions internes : 185 x 165 x 182
mm (L x | x H) ; Poids a vide (kg):0,96 kg ; Temps de conservation : 12 4 72h ; Epaisseur parois :
30 mm
Meétre ruban : il est doté d'une poignée ergonomique brevetée, d'un systéme de

| 21 | verrouillage souple et d'un bouton d'enroulement automatique qui facilitent les prises de mesures.
Longueur : 8 - 150 cm. Corps en ABS. Ruban en plastique sans latex.
Plateau rectangulaire : Dimensions (LxlIxh) 650 x 530 x 65 mm ; Matiére: Acier inoxydable ;

22 Matrice: Sans soudures

23 Plateau réniforme (haricot) : En forme de haricot, ce plateau en acier inox ; Dimensions : 19 cm
x 11,6 cmx 2,6 cm ; Poids : 0.15 kg
Autoclave 241 :

- Systéme de remplissage automatique: oui.

- Systéme de séchage automatique: oui.

- Dimensions: 655mm(D) x 533mm(W) x 442mm(H).

- Capacité en eau du réservoir: 4200cc.

- Capacité de la chambre: 24 litres.

- Poids net: 51kg.

- Alimentation: 230V 50/60 Hz.

- Porte fermée, eau basse, affichage de surchauffe: oui.

- Consommation électrique: 2700 W/ 12 Amp.

- Température de stérilisation: 121°C/ 135°C; 121°C/ 135°C.
- Emballé/non emballé: oui.

- Sec/humide, Liquide, programme: pendant 'utilisation de la fonction "dry", laisser la porte

24 ouverte pour un meilleur résultat a la fin de I'étape "exhaust"

DISPOSITIF DE SECURITE

- Valve de sécurité: oui.

- Protection en cas de surtempérature: oui.

- Protection en cas de surcharge électrique: 20Amp. No fuse Breaker x 2.
- Protection en cas de surpression: commutateur de protection de pression.
- Indicateur de fermeture de porte: oui.

- Indicateur du niveau d'eau du réservoir: oui.

a,

e

- Indicateur du niveau d'eau dans la chambre: oui. ol ,:,--:rrc
- Fermeture de ]a porte sous pression: oui X
ACCESOIRES STANDARDS _
- Boite de stérilisation. s T i
- Couverture chauffante. \K; ?’ - o ’
ACCESSOIRES EN OPTION R S
- Lot de 3 plateaux de stérilisation plateau, 1 armature de plateau, 1 support de plateau ouﬂ f et
ST g
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- Support de ressort x 2: ou

25

Table de consultation fixe : Hauteur fixe au choix (65cm ou 82cm), jusqu’a 200K.g de capacité,
chéssis en acier inoxydable entiérement soudé, sellerie confortable ; Structure inox ; Dossier
réglable,

26

Thermomeétre mural : Amplitude : -30+50 °C /-20+120 °F ; Dimensions : 205 x 40 mm ; En
plastique ou autres ; Au liguide bleu ou autres

| 27

i~| Thermométre electromque Mémoire de temps Derniére (lire le thermométre en 60 secondes). .
‘Appareil trés sensible, rapide 1 minute pour obtenir des resultats ; Ecran LCD clair, facile 3 a hre _
| Nom toxique et inodore, str a utiliser ; Arrét automatique. '

28

Poubelle 4 pédale 301 : Seau en plastique avec poignée ; Capacité: 30 litres ; Poids: 3,6 kg
Dimensions: 444 x 315 x 425 mm ; Poids avec emballage : 3,8 kg Dimensions avec emballage :
550 x 320 x 430 mm.

29

Poubelle pour objet tranchants : Entiérement fabriqué en plastique, Dimensions globales:
diamétre 97 mm x 120 mm.

30

Paravent trois battants : Ce mobilier médical dispose de 3 battants couvrant une largeur de 140
cm et d'une hauteur totale de 165 cm, d’un unique piétement central et de charniére a 360° bati
finition chromé et rideaux PVC blanc ; monté sur une structure i roulettes.

31

Emballage poubelle : selon les normes requises

32

Gants de soins : Gants en nitrile (élastique, souple et résistant) sans latex et non poudrés ou
autres ; Dimensions : longueur de 240 mm

33

Alaise : Dimensions ; 90 x 190 x 15 cm ; Matériaux : Polypropyléne non-tissé ; Couleur : Blanc
Epaisseur : 40g/m?

34

Seringue 10cc : selon les normes requises

35

Seringue 5cc : selon les normes requises

36

Cathéter : selon les normes requises

37

Epicrénien : selon les normes requises

38

Perfuseur: selon les normes requises

39

Bétadine jaune : selon les normes requises

40

Bétadine rouge: selon les normes requises

41

Darkin : selon les normes requises

42

Javel: selon les normes requises

43

Coton 500g: selon les normes requises

44

Compresse : selon les normes requises

45

Bande crépe: selon les normes requises

46

Calotte : selon les normes requises

47

Garrot: selon les normes requises

48

Pissette: selon les normes requises

49

Fil 4 peau vicryl: selon les normes requises

50

Fil a peau nylon: selon les normes requises

51 | Fil a peau ethylon: selon les normes requises

52 | Omeprazole: selon les normes requises

53 | Sro zinc: selon les normes requises e

54 | Loperamide : selon les normes requises ,g,.f;‘:,’,‘f’*: SN

55 | Tinizol comp: selon les normes requises /A s >\
56 | Keto pommade : selon les normes requises {6’;’-:'_‘ .o oI
57 | Mucunazole pommade : selon les normes requises HETT '_"\ - ”’ R

58 | Fer comp: selon les normes requises Ve :}.f-,‘ -




59

Fercefol comp: selon les normes requises

60

Tothema amp: selon les normes requises

61

B complex comp: selon les normes requises

62

Calcium comp: selon les normes requises

63

Ventoline : selon les normes requises

64

Fluconazole gel :'selon ies normes requises

65

Albendazole comp: selon les normes requises

66

Amoxi acide clac comp: selon les normes requises

67

Amoxi sirop: selon les normes requises

68

Dexa injectable: selon les normes requises

69

Diclofenac injectable: selon les normes requises

70

Benzathine injectable: selon les normes requises

71

Cimetidine injectable: selon les normes requises

72

Diazepan in: selon les normes requises

73

Arthemether inj : selon les normes requises

74

Althesum 60g: selon les normes requises

75

Ceftriazole inj: selon les normes requises

76

Vit k1: selon les normes requises

77

Omeprazole inj: selon les normes requises

78

Spasfon inj: selon les normes requises

79

Vogalene inj: selon les normes requises

30

Para comp: selon les normes requises

81

Rufenac comp: selon les normes requises

82

Doliprane comp: selon les normes requises

83

Efferalgan comp: selon les normes requises

84

Effaralgan codeiné: selon les normes requises

85

Spasfon suppo: selon les normes requises

86

Cipro 500mg: selon les normes requises

87

Amoxi rose: selon les normes requises

88

Azithromizine comp: selon les normes requises

89

Cloxa comp: selon les normes requises

90

Maloxine comp: selon les normes requises

91

Quinine comp: selon les normes requises

92

Arthemic : selon les normes requises

93

Arthemether 24 enf: selon les normes requises

94

Gynanfort ovule: selon les normes requises

95

Litacold comp: selon les normes requises

96

Cold cap: selon les normes requises

97

Maalox sachet: selon les normes requises

98

Ringer: selon les normes requises

99

Serum sale: selon les normes requises

100

Glucose: selon les normes requises

101

Para perfusion: selon les normes requises

102

Traba inj: selon les normes requises

103

Cipro perfusion: selon les normes requises

104

Metro perfusion: selon les normes requises




105

Analgon inj: selon les normes requises

106

Vit c: selon les normes requises

107

Calcium inj: selon les normes requises

108

B complex inj: selon les normes requises

109

Gentamicin injectable: selon les normes requises

[ 2
—

7

7
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AUTORITE CONTRACTANTE : MINISTRE DE L’ECONOMIE, DE LA
PLANIFICATION ET DE L’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES PUBLICS DU

MINEPAT.
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cUMB 03 g VUE DE I’ACQUISITION DU MATERIEL ET
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FINANCEMENT : BIP/MINEPAT/EXERCICE 2023
IMPUTATION : 57 22 024 04 340010 524412 351

PIECE N°S : CADRE DU BORDEREAU DES PRIX UNITAIRES Ii




CADRE DU BORDEREAU DES PRIX UNITAIRES

%

DESIGNATION

PU EN CHIFFRES

PU EN LETTRES

Brancard sur chariot avec civiére amovible

Boite infirmiére

Boite petite chirurgie

Chariot porte instrument

Escabeau 2 marches

Fauteuil roulant pliable

Glaciére transport échantillon

Glucométre

Hermoglobumétre

Marteau reflexe

Slo|w|e|N|e|un|x]lw|n] —

Méetre ruban

—
[3*]

Oxymétre de pouls

—
[ 9% )

Pése personne avec toise

=

Plateau rectangulaire

—
th

Plateau réniforme (haricot)

—
[

Poupinel 231

—
~1

Autoclave 241

—
oC

Stéthoscope

—
\o

Table de consultation fixe

[\)
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Tensiomeétre électronique Omron M3

[ 8]
—

Tensiomeétre électronique Omron M5

™
[

Thermométre mural

N
w

Thermoflash

o
N

Thermométre électronique

[y]
Lh

Réfrigérateur médical

[\
N

Poubelle a pédale 301

2
|

Poubelle pour objet tranchants

~
(=2 ]

Concentrateur d’oxygéne

]
O

Paravent trois battants

L
<

Lits électriques

W
—

Emballage poubelle

W
™o

Gants de soins

[F8]
[¥%]

Alaise

(9% )
i

Bétadine jaune
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L

Bétadine rouge
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Darkin

|95
|

Javel
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Seringue 10cc
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Seringue Scc
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Coton 500g

N
han

Compresse

Ja
N

Bande crépe

.
W

Cathéter

.
.

Calotte
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45

Epicranien

46

QGarrot

47

Perfuseur

48

Pissette

49

Fil a peau vicryl

.50

Fil 4 peau nylon

51

Fil a peau ethylon

52

Omeprazole

53

Sro zine

54

Loperamide

55

Tinizol comp

56

Keto pommade

57

Mucunazole pommade

58

Fer comp

59

Fercefol comp

60

Tothema amp

61

B complex comp

62

Calcium comp

63

Ventoline

64

Fluconazole gel

65

Albendazole comp

66

Amoxi acide clac comp

67

Amoxi sirop

68

Dexa injectable

69

Diclofenac injectable

70

Benzathine injectable

71

Cimetidine injectable

72

Diazepan in

73

Arthemether inj

74

Althesum 60g

75

Ceftriazole inj

76

Vit k1

77

Omeprazole inj

78

Spasfon inj

79

Vogalene inj

30

Para comp

81

Rufenac comp

82

Doliprane comp

83

Efferalgan comp

84

Effaralgan codeiné

85

Spasfon suppo

86

Cipro 500mg

87

Amoxi rose

88

Azithromizine comp

89

Cloxa comp

90

Maloxine comp

clc|clc|c|c|clclc|ajc|c|alc|clc|aic|lgic|clalalc|clcla|lalala|lalalalc|la|lalc|lalalalaiclelalal




91

Quinine comp

92

Arthemic

93

Arthemether 24 enf

94

Gynanfort ovule

95

Litacold comp

96

Coldcap , !

97

Maalox sachet - - @

98

Ringer

99

Serum sale

100

Glucose

101

Para perfusion

102

Traba inj

103

Cipro perfusion

104

Metro perfusion

105

Analgon inj

106

Vitc

107

Calcium inj

108

B complex inj

109

Gentamicin injectable

clolc|c|c|c|c|clclalclgjalaic|la|lal gl a

ay
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‘MAITRE D’OUVRAGE:. MINISTRE DE L’ECONOMIE, DE LA
" PLANIFICATION ET DE L’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE (MINEPAT)

AUTORITE CONTRACTANTE : MINISTRE DE L’ECONOMIE, DE LA
PLANIFICATION ET DE L’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES PUBLICS DU
MINEPAT.

DEMANDE DE COTATION ©2.0.9.Y.2/DC/MINEPAT/CIPM/2023DU
EN VUE DE L’ACQUISITION DU MATERIEL ET

CONSOMMABLE MEDICAUX POUR L’INFIRMERIE DU MINEPAT, EN
PROCEDURE D’URGENCE

FINANCEMENT : BIP/MINEPAT/EXERCICE 2023
IMPUTATION : 57 22 024 04 340010 524412 351

PIECE N°6

CADRE DU DEVIS QUANTITATIF ET ESTIMATIF |




CADRE DU DEVIS QUANTITATIF ET ESTIMATIF

Ne° DESIGNATION UNITE | QUANTITE | PU PT
1 Brancard sur chariot avec civiére amovible U 1
2 Boite infirmiére U 1
3 | Boite petite chirurgie U 2
4 | Chariot porte instrument - U 2
5 | Escabeau 2 marches U ]
¢ | Fauteuil roulant pliable U 1
7 Glaciére transport échantillon U 1
8 Glucomeétre U 3
9 | Hermoglobumetre U 1
10 | Marteau reflexe U I
11 |Meétre ruban 9} 3
12 | Oxymétre de pouls U I
13 | Pése personne avec toise U 2
14 |Plateau rectangulaire u 3
15 |Plateau réniforme (haricot) U 3
16 |Poupinel 231 U 1

17 | Autoclave 241 U 1
18 | Stéthoscope littman ) 5
19 | Table de consultation fixe [8) |

20 | Tensiométre électronique Omron M3 8] 4

21 | Tensiométre électronique Omron M5 u 4

22 | Thermométre mural U 1

23 | Thermoflash U 2

24 | Thermométre électronique U 100

25 |Réfrigérateur médical U 1

26 | Poubelle & pédale 301 U 3

27 |Poubelle pour objet tranchants 8] 10

28 |Concentrateur d’oxygéne U 2

29 | Paravent trois battants U 2

30 |Lits électriques U 3

31 |Emballage poubelle U 1

32 | Gants de soins U 10

33 | Alaise U 5

34 |Bétadine jaune U 5

35 |Bétadine rouge U 5

36 |Darkin U 5

37 |Javel U 5

38 | Seringue 10cc U 2.:

39 | Seringue 5cc U 2

40 |Coton 500g U 2.

41 |Compresse U .10

42 |Bande crépe 8] e 20

43 | Cathéter U AT




44 |Calotte U 3
45 | Epicranien U 2
46 | Garrot U 5
47 | Perfuseur u 1
48 | Pissette U 2
49 | Fil 4 peau vieryl’ . 10
50 |Fil 4 peau nylon U 10 -
51 |Fil a peau ethylon U 5
52 | Omeprazole U 5
53 | Srozinc U 10
54 |Loperamide U 1
55 | Tinizol comp U I
56 |Keto pommade U 1
57 | Mucunazole pommade U ]
58 |Fer comp U 10
59 |Fercefol comp U 3
60 |Tothema amp 10) 2
61 | B complex comp U 1
62 | Calcium comp U 1

63 | Ventoline U 1
64 | Fluconazole gel U 1
65 |Albendazole comp U 3
66 |Amoxi acide clac comp u 5
67 |Amoxi sirop 8) 5
68 |Dexa injectable U 100
69 | Diclofenac injectable U 100
70 | Benzathine injectable 8] 10
71 | Cimetidine injectable U 10
72 | Diazepan in U 5
73 | Arthemether inj U 60
74 | Althesum 60g U 10
75 | Ceftriazole inj 8] 10
76 |Vitkl U 10
77 | Omeprazole inj U 5
78 | Spasfon inj U 10
79 | Vogalene inj u 10
80 |Paracomp U 5

81 |Rufenac comp u 10
82 |Doliprane comp U 5
83 |Efferalgan comp U 10
84 |Effaralgan codeiné U 10
85 | Spasfon suppo U 5 =
86 |Cipro 500mg U - 10 /. e
87 | Amoxi rose U 2/ .. i
88 | Azithromizine comp U 5.7
89 |Cloxacomp U




90 |Maloxine comp U 3
91 Quinine comp U 3
92 | Arthemic u 3
03 | Arthemether 24 enf U 3
94 | Gynanfort ovule U 2
05 | Litacold comp 4) 3
96 |[Coldcap - . U 3
97 [ Maalox sachet U 3
08 |Ringer U 15
99 | Serum sale U 20
100 | Glucose U 20
101 |Para perfusion U 20
102 |Traba inj U 20
103 | Cipro perfusion U 50
104 | Metro perfusion U 50
105 | Analgon inj [§) 100
106 |Vite U 15
107 | Calcium inj U 6
108 |B complex inj 6] 200
109 |Gentamicin injectable U 200
TOTAL GENERAL
TVA (19,25%)
IR (2,2% ou 5,5%)
NAP
TTC
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COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES PUBLICS DU
MINEPAT.

2.0.FER..2022 EN VUE DE L’ACQUISITION DU MATERIEL ET
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CONSOMMABLE MEDICAUX POUR L’INFIRMERIE DU MINEPAT, EN
PROCEDURE D’URGENCE

FINANCEMENT : BIP/MINEPAT/EXERCICE 2023
IMPUTATION : 57 22 024 04 340010 524412 351

PIECE N°7

CADRE DU SOUS-DETAIL I|
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Sous-détail des prix unitaires

NO

Désignation

Coiit d’achat  Transport

Coiit commande

Frais de
livraison

Marge

Prix unitaire
HTVA

Nom du Soumissionnaire finsérer le nom du Soumissionnaire] Signature finsérer signature], Date [insérer la date]
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.MITM.D’OUWAGE : MINISTRE DE L’ECONOMIE, DE-LA
* . PLANIFICATION ET DE L’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE
(MINEPAT)

AUTORITE CONTRACTANTE : MINISTRE DE L’ECONOMIE, DE LA
PLANIFICATION ET DE L’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES PUBLICS DU
MINEPAT.
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CONSOMMABLE MEDICAUX POUR L’INFIRMERIE DU MINEPAT, EN
PROCEDURE D’URGENCE
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PIECE N°8

I MODELE DE LETTRE-COMMANDE H
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.-PASSEE APRES DEMANDE DE-COTATION WN°Q.{.2..../DC/MINEPAT/CIPM/2023DU

C20.EFRLIEN VUE DE L’ACQUISITION DU MATERIEL ET CONSOMMABLE

-------------- »

MEDICAUX POUR L’INFIRMERIE DU MINEPAT, EN PROCEDURE D’URGENCE

OBJET : ACQUISITION DU MATERIEL ET CONSOMMABLE MEDICAUX POUR
L’INFIRMERIE DU MINEPAT.

LIEU DE LIVRAISON : MINEPAT/YAOUNDE

MONTANT: en CHIFFRES TTC

DELALI:

FINANCEMENT: Budget d’Investissement Public du MINEPAT, EXERCICE 2023

IMPUTATION : 57 22 024 04 340010 524412 351

SOUSCRITE LE
SIGNEE LE
NOTIFIEE LE
ENREGISTREE LE




ENTRE :
LA REPUBLIQUE DU CAMEROUN

Représentée par le Ministre de [’Economie, de la Planification et de I’Aménagement du Territoire,
ci-aprés désigné « le Maitre d’Cuvrage »

LI

D’UNE PART,

ET

Représentée par: .........ccoviiiiiiiiiiiiii , ci-apres désigné
Le Co-contractant

D’AUTRE PART, IL EST CONVENU ET ARRETE CE QUI SUIT:
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TITRE 1 : CAHIER DES CLAUSES ADMINISTRATIVES PARTICULIERES (CCAP)




CHAPITRE 1 : GENERALITES

Article 1*" : OBJET DE LA LETTRE-COMMANDE

La présente Lettre-commande a pour objet I’acquisition du matériel informatique au MINEPAT.
Article 2 : PROCEDURE DE PASSATION DE LA LETTRE-COMMANDE

~La présente Lettre-commande est passée.-éui{.'ant la procédure de Demande de Cofatiéh;: '

Article 3 : PIECES CONSTITUTIVES |

Les piéces contractuelles constitutives de ]a présente Lettre-commande sont par ordrc de pnonte

3.1- L’offre du co-contractant y compris ses annexes ;

3.2- La présente Lettre-Commande comprenant :

- Les Spécifications Techniques (ST) ;

- Le Bordereau des Prix Unitaires (BPU) ;

- Le Devis Quantitatif et Estimatif (DQE) ;

- Le Cahier des Clauses Administratives Générales (CCAQG).
Article 4 : TEXTES GENERAUX APPLICABLES

La présente Lettre-Commande est soumise aux textes généraux ci-apres :

1. LaLoi N°92/007 du 14 aoft 1992 portant Code du travail ;

La Loi N° 096/12 du 05 aofit 1996 portant loi-cadre relative a la gestion de I’environnement ;

3. Loin®2018/011 du 11 juillet 2018 portant Code de Transparence et de Bonne Gouvernance

10.

11.

12.

13.

dans la gestion des finances publiques au Cameroun ;

La Loi N°2018/012 du 11juillet 2018 portant Régime Financier de I’Etat et des autres entités
publiques ;

Loi N°2022/020 du 27 décembre 2022 portant loi de finances de la république du Cameroun
pour l'exercice 2023 ;

Le Décret N° 2001/048 du 23 février 2001 portant création, organisation et fonctionnement
de I’Agence de Régulation des Marchés Publics modifié et complété par le Décret n°® 2012/076
du 08 mars 2012 ;

Le Décret N° 2003/651/PM du 16 avril 2003 fixant les modalités d’application du régime
fiscal et douanier des Marchés Publics ;

Le Décret N° 2012/075 du 08 mars 2012, portant organisation du Ministére des Marchés
Publics ;

Le Décret N° 2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics et 1a Circulaire N°
0005/LC/MINMAP/CAB du 03 juillet 2018 précisant les mesures transitoires a observer suite
a la publication dudit décret ;

L’Arrété n° 033/CAB/PM du 20 avril 2005 mettant en vigueur les Cahiers des Clauses
Administratives Générales (CCAG) applicable aux Marchés Publics ;

La Circulaire N° 003/CAB/PM du 18 avril 2008 relative au respect des régles reglssant Ia
passatlon ’exécution et le contrdle des Marchés Publics ; -

performance du systéme des Marches Publics ;

Arrété n ° 212/A/MINMAP du 28 septembre 2021 organisant le fonctlonnement des 1'

e T

Structures Internes de Gestion Administrative des Marchés Publics ; AV g v




14. La Circulaire N° 003/CAB/PM du 31 janvier 2011 fixant les modalités de gestion des
changements des conditions économiques des Marchés Publics ;

15. La circulaire n° 00001/PR/MINMAP/CAB du 25 avril 2022 relative 4 I’application du Code
des Marchés Publics ;

16. La Circulaire N°00000006/C/MINFI du 30 décembre 2022 portant instructions relatives &
- Pexécution,-au suivi et ‘au ‘contréle de.}’exécution du Budget de 1’ Ltat et les autres entltes
publiques pour 'EXERCICE 2023;

17. Les normes techniques en vigueur au Cameroun ;
18. D’autres textes spécifiques au domaine concerné par le Marché en vigueur au Cameroun.
Article 5 : ATTRIBUTIONS

Pour I’application des dispositions de la présente Lettre-Commande, il est précisé que :

- Les attributions d’Autorité Contractante sont dévolues au Ministre de ’Economie, de Ia
Planification et de I’Aménagement du Territoire

- Les attributions du Maitre d’Ouvrage sont dévolues au Ministre de ’Economie, de la
Planification et de ’Aménagement du Territoire ;

- Les attributions de Chef de Service de la Leftre-Commande sont dévolues au Directeur des
Affaires Générales du MINEPAT ;

- Les attributions d’Ingénieur sont dévolues au Chef Service de I’Action Sociale. 1] veille
au respect des clauses administratives, techniques et financiéres et des délais contractuels

- La Commission compétente est la Commission Interne de Passation des Marchés Publics
auprés du MINEPAT

Article 6 : DELAI ET LIEU DE LIVRAISON

Le délai de livraison des prestations est fixé & Trente (30) jours & compter de la date de notification
de I’Ordre de Service de démarrage des prestations.

La fourniture sera livrée au Ministére de [’Economie, de la Planification et de I’Aménagement du
Territoire.

CHAPITRE II : EXECUTION DE LA LETTRE-COMMANDE
Article 7 : ROLE ET RESPONSABILITE DU FOURNISSEUR

Le co-contractant a pour mission d’assurer la fourniture du matériel informatique tels que décrits dans
I"article 8 sous le contrdle de I’ Administration et ce conformément aux régles et normes en vigueur
au Cameroun et aux spécifications de la présente Lettre-Commande.

Article 8 : CONSISTANCE DES PRESTATIONS
La présente Demande de Cotation a pour but de I’acquisition du matériel et consommable médicaux

our I’infirmerie du MINEPAT décliné selon le tableau ci-dessus :

DESIGNATION

Brancard sur chariot avec civiére amovible

Boite infirmiére [

Boite petite chirurgie A S

Chariot porte instrument PAZE

Escabeau 2 marches P

Fauteuil roulant pliable e

Glaciére transport échantillon gl |
Glucométre Wew i} e

N R LA
Hermoglobumétre g : P

Marteau reflexe -
52



Meétre ruban

Oxymétre de pouls

Pése personne avec toise

Plateau rectangulaire

Plateau réniforme (haricot)

Poupine! 231

Autoclave 241

Stéthoscape littman

Takle de consultation fixe

Tensiométre électronique Omron M3

Tensiometre électronique Omron M5

Thermométre mural

Thermoflash

‘Thermometre électronique

Réfrigérateur médical

Poubelle a pédale 301

Poubelle pour objet tranchants

Concentrateur d’oxygéne

Paravent trois battants

Lits électriques

Emballage poubeile

Gants de soins

Alaise

Bétadine jaune

Bétadine rouge

Darkin

Javel

Seringue 10cc

Seringue Scc

Coton 500g

Compresse

Bande crépe

Cathéter

Calotte

Epicranien

Garrot

Perfuseur

Pissette

Fil a peau vicryl

Fil & peau nylon

Fil 4 peau ethylon

Omeprazole

Sro zinc

Loperamide

Tinizol comp

Keto pommade

Mucunazole pommade

P
’J..-.\

Fer comp

iy

Fercefol comp

PN YTITE Py
Y A
Y

Tothema amp

I
e | T [

&




B complex comp

Calicium comp

Ventoline

Fluconazole gel

Albendazole comp

Amoxi acide clac comp

Amoxi sirop

Dexa injectable.

Diclofenac injectable

Benzathine injectable

Cimetidine injectable

Diazepan in

Arthemether inj

Althesum 60g

Ceftriazole inj

Vit kl

Omeprazole inj

Spasfon inj

Vogalene inj

Para comp

Rufenac comp

Doliprane comp

Efferalgan comp

Effaralgan codeiné

Spasfon suppo

Cipro 500mg

Amoxi rose

Azithromizine comp

Cloxa comp

Maloxine comp

Quinine comp

Arthemic

Arthemether 24 enf

Gynanfort ovule

Litacold comp

Cold cap

Maalox sachet

Ringer

Serum sale

Glucose

Para perfusion

Traba inj

Cipro perfusion

Metro perfusion

Analgon inj

Vite

Calcium inj

B complex inj

Gentamicin injectable




Article 9 : INFORMATIONS ET DOCUMENTS A FOURNIR

Le co-contractant devra produire a I’Administration dans un dé€lai de quinze (15) jours, sept (10)
exemplaires de la présente Lettre-Commande signées et enregistrées.

Article 10 : RECEPTION DES FOURNITURES

;.- Le Maitre d’Ouvrage fixera ja-date de:la réception qui sera effectuee en pi ésence du fournisseur par
unc Commission composée comme suit SN R
Président : Le MINEPAT ou son représentant ;

Membres : Le Directeur des Affaires Générale ou son représentant ;

Le Comptable-matiéres compétent ;
Rapporteur : L’Ingénieur de la Lettre-Commande.
Observateur : un représentant du MINMAP.

Elle vérifiera la conformité de la fourniture avec les prescriptions de la Lettre-commande et décidera
s’il y a lieu ou non de prononcer la réception.

En cas de non-conformité de la fourniture, le co-contractant sera invité a remplacer & ses frais la
fourniture incriminée.

En cas de prestation conforme, la Commission prononcera la réception. Il sera alors dressé un procés-
verbal de réception signé par tous les membres de la Commission et par le co-contractant. Ce procés-
verbal se prononce sur la qualité des supports et sur le respect des clauses contractuelles.

Article 11: DUREE DE GARANTIE

Le Cocontractant de I’ Administration garantit que toutes la Fourniture livrée en exécution du Marché
est neuve, n'a jamais été utilisée. Le Cocontractant de 1’Administration garantit en outre que la
Fourniture livrée en exécution du Marché n'aura aucune défectuosité due 4 sa conception, aux
matériaux utilisés ou a sa mise en ceuvre (sauf dans la mesure ou la conception ou les matériaux sont
requis par les spécifications du Maitre d’Ouvrage) ou & tout acte ou omission du Cocontractant de
I’ Administration, survenant pendant l'utilisation normale des Fournitures livrées dans les conditions
prévalant dans le pays de destination finale.

1. La durée de garantie est de six (06) mois & compter de la date de réception provisoire des
fournitures.

2. Obligation du Cocontractant pendant la période de garantie.

Le Maitre d’Ouvrage notifiera au Cocontractant de I’Administration par écrit toute réclamation
faisant jouer la garantie et pouvant notamment étre une panne consécutive, & des vices de construction
ou a des défauts de fabrication.

A la réception d'une telle notification, le Cocontractant de I’ Administration réparera ou remplacera
les Fournitures ou leurs piéces défectueuses, dans un délai de vingt (20) jours sans frais pour le Maitre
d’Ouvrage.

Si le Cocontractant de I’ Administration, aprés notification, manque a rectifier la ou les défectuosités,
durant la période sus- mentionnée, la durée de garantie pourrait alors étre :

- prolongée de la méme durée que la durée d’immobilisation du matériel si celle-ci excede les vingt
(20) jours de la notification de la panne ; AN

- renouvelée intégralement dans le cas du remplacement du matériel.
Article 12 : GARANTIE DES FOURNITURES

Le cautionnement définitif est fixé a deux pour cent (2%) du montant TTC c‘le la presente Lettre-
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Le cautionnement sera restitué¢ ou la garantie libérée dans un délai d’un mois suivant la date de
réception provisoire des prestations a la suite d’une main levée délivrée par le maitre d’ouvrage aprés
demande du Cocontractant de I’ Administration.

12.1 Cautionnement de garantic

Une retenue de garantie de dix pour cent {10%) sera opérée sur le montant TTC de la présente Lettre-
- Commande. La somme.correspondante sera payée ou la caution en tenanl lieu iibérée, a la réception
définitive des prestations. : ~ : -

La restitution de la retenue de:garantie ou du cautionnement sera effectuée dans un délai d’un mois
aprés la réception définitive sur main levée délivrée par le Maitre d’Ouvrage aprés demande du
Cocontractant de I’ Administration.

Article 13 : ASSURANCE ET TRANSPORT

Les risques de toute nature pendant le transport jusqu’au lieu de livraison, doivent &tre couverts par
une assurance prise par le co-contractant. Le Maitre d’Ouvrage doit &tre dégagé de toutes obligations.

L’assurance doit représenter cent dix pour cent (110%) de la valeur CAF des fournitures « magasin
a magasin » sur une base « tous risques », y compris les risques de guerre et de gréve, dans une
monnaie librement convertie. Le Maitre d’Ouvrage doit éire désigné comme bénéficiaire.

CHAPITRE III : DISPOSITIONS FINANCIERES

Article 13 : GENERALITES - PRIX

Le co-contractant est réputé avoir une parfaite connaissance de toutes les suggestions imposées pour
I’exécution des prestations et de toutes les conditions locales susceptibles d’influencer cette
exécution.

Les prix de la présente Lettre-Commande sont fermes et non-révisables; ils tiennent compte
obligatoirement de toutes les fournitures, frais, faux frais et aléas, et sont entendus Toutes Taxes
Comprises.

Article 14 : MONTANT DE LA LETTRE-COMMANDE

Le montant total de la présente Lettre-Commande s’éléve & lasommede .................. FCFATTC
(montant en lettres) ....o.oveceeniiennnnn Conformément au détail estimatif joint en annexe.

Article 15 : MODALITES DE PAIEMENT
15.1 Avance de démarrage

Sans objet.

15.2 Echclonnement des paiements

Les prestations exécutées seront payées en une facture unique présentée par le co-contractant a la fin
de ladite prestation aprés réception provisoire.

Article 16 : DOMICILIATION BANCAIRE

Le Maitre d’Ouvrage se libérera des sommes dues au titre de ’exécution de la présente Lettre-
Commande par liquidation de la facture sus indiquée & 1’adresse du compte bancaire

| ouvertalabanque...........oeeviiinnn.. Agencede ....oovviiiiiininnn. au nom
8 e e e e e ol L" =

GEET
Article 17 : REGIME FISCAL ‘ L "
La présente Lettre-Commande est soumise a tous les droits et taxes en VIgﬁéﬁr da.ns la Republlque du
Cameroun. .. .- : . 'L‘-_
Article 18 : TIMBRE ET ENREGISTREMENT \ . T t;‘,’-‘:‘}_’,{
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Sept (10) exemplaires originaux de la présente Lettre-Commande sont & timbrer et 4 enregistrer par
les soins du fournisseur et a ses frais, conformément a la réglementation en vigueur.

Aprés enregistrement dans les délais réglementaires, cing (05) exemplaires originaux enregistrés de
la présente lettre-commande devront étre retournés dans le délai sus prescrit au Service des Marchés
Publics pour diffusion. o
Article 19 : NANTISSEMENT -~ . =% 7' . - = o e i
"En vue de ’application du régime de nantissement institué par le Décret N°201 8/366 du 20 Juin2018
portant Code des Marchés Publics, sont désignés comme::

- Autorité chargée de I’ordonnancement : Le Ministre de I’Economie, de la Planification
ct de ’Aménagement du Territoire ;

- Autorité chargée de la liquidation des dépenses: Le Ministre de ’Economie, de la
Planification et de ’Aménagement du Territoire ;

- Comptable chargé du paiement : Le Payeur Général du Trésor au MINFI ;

Fonctionnaires compétents pour fournir Ies renseignements énumérés : Le Directeur des Affaires
Générales.

CHAPITRE IV : DISPOSITIONS DIVERSES

Article 20 : REGLEMENT DES LITIGES

Tout litige survenant entre les parties contractantes, fera ’objet d’une tentative de conciliation par
entente directe. A défaut de réglement a [’amiable, tout différend découlant de la présente Lettre-
Commande sera définitivement tranché par la juridiction camerounaise compétente.

Article 21 : RESILIATION DE LA LETTRE-COMMANDE

La présente Lettre-Commande peut-étre résiliée dans les conditions et formes prévues par la
réglementation en vigueur.

Article 22 : VALIDITE DE LA LETTRE-COMMANDE

La présente Lettre-Commande ne deviendra définitive qu’aprés sa signature par le Ministre de
I’Economie, de la Planification et de I’Aménagement du Territoire et n’entrera en vigueur qu’aprés
sa notification au Cocontractant.

TITRE II : SPECIFICATIONS TECHNIQUES (ST)

TITRE 111 : CADRE DU BORDEREAU DES PRIX UNITAIURES (BPU)

TITRE IV : CADRE DU DEVIS QUANTITATIF ET ESTIMATIF (DQE)

TITRE I : CAHIER DES CLAUSES ADMINISTRATIVES PARTICULIERES (CCAP)




PAGE ET DERNIERE DE LA LETTRE-COMMANDE N° /LC/MINEPAT/

CIPM/2023 PASSEE APRES DEMANDE DE COTATION
Neivverraranan /DC/MINEPAT/CIPM/2023 DU .............. » EN VUE DE L’ACQUISITION DU
MATERIEL ET CONSOMMABLE MEDICAUX POUR L’INFIRMERIE DU MINEPAT, EN
PROCEDURE D’URGENCE

TITULAIRE :

MAITRE D’OUVRAGE : Ministre de l’Econoxﬁie, de la Planification et de I’Aménagcme‘nt du
Territoire

TITULAIRE DE LA LETTRE-COMMANDE : ......cocovieiiiotiicreeeenseneeeenene
ADRESSE : BP
NUMERO DE COMPTE @ ....ocviviiiiininn,

NeCNIouR.Civrrrveeiiieeeeeen
N°e CONTRIBUABLE & ..

Objet de la Lettre-commande :

MONTANT EN FCFA :

Total TTC

HTVA

TVA (19,25%°

AIR (2,2 ou 5,5)%°
NET A MANDATER

DELAID’EXECUTION : ..o,

LUE ET ACCEPTEE

LE Co-contractant

YAOUNDIE, le

Le Ministre de I’Economie, de ]la Planification, et de I’Aménagement
du Territoire

E



REPUBLIQUE DU CAMEROUN
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REPUBLIC OF CAMEROON
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Peace-Work-Fatherland
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Ministére de I'Economie, de la Planification Ministry of Economy, Planning and

et de ’Aménagement du Territoire Regional Development
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.- MAITRE D’OUVRAGE : MINISTRE DE L’ECONOMIE, DE LA
PLANIFICATION ET DE L’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE
(MINEPAT)

AUTORITE CONTRACTANTE : MINISTRE DE L’ECONOMIE, DE LA
PLANIFICATION ET DE I’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE

- COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES PUBLICS DU
MINEPAT.

EN VYUE DE LI’ACQUISITION DU MATERIEL ET

CONSOMMABLE MEDICAUX POUR L’INFIRMERIE DU MINEPAT, EN
PROCEDURE D’URGENCE

FINANCEMENT : BIP/MINEPAT/EXERCICE 2023
IMPUTATION : 57 22 024 04 340010 524412 351

PIECE N°9

GRILLE D’EVALUATION DES OFFRES —|
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GRILLE
Ne° RUBRIQUES SATISFACTION
(OUI/NON)
1A - LAPRESENTATION DE LA SOUMISSION
S - Reliure, Intercalaires de couleur, Propreté et lisibilité Qui/Non
120 Piéces arrangées dans-’ordre du DAO Oui/Non
B REI"ERENCES DE L’ENTREPRISE DANS LE DOMAINE
' DES FOURNITURES
1 Au moins Six (06) Marchés de fournitures de matériel et Oui/Non
consommables médicaux exécutés au cours des Trois (03)
derniéres années (1° et derniére page du contrat) + PV de
réception
C PREUVE D’ACCEPTION DES EXIGENCES DU CONTRAT
1 CCAP paraphé et signé a la derniére page Oui/Non
D RESPECT DES SPECIFICATIONS TECHNIQUES
1 Spécifications techniques paraphés et signés Oui/Non
E CAPACITE FINANCIERE
1 Capacité financiére d’un montant de 11 Millions Qui/Non
F DELAI D’EXECUTION
1 Délai d’exécution conforme 2 la Demande de Cotation Qui/Non
G CALENDRIER
1 Calendrier / planning de livraison des prestations Oui/Non .
conformément aux exigences de la Demande de Cotation
I LE SERVICE APRES-VENTE
1 Le Service Aprés-Vente Oui/Non
J LES AUTORISATIONS DES FABRICANTS
1 Les Autorisations des Fabricants Oui/Non
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN
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REPUBLIC OF CAMEROON
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Peace-Work-Fatherland

LS e 22222 20 24

Paix — Travail — Patrie
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Ministére de I’Economie, de la Planification Ministry of Economy, Planning and

et de PAménagement du Territoire Regional Development
oW g e e e e sk ke ek ke ek 2222222222 2 4 2 2 )

¢ . MAITRED’OUVRAGE : MINISTRE DE L’ECONGMIE; DE LA
“* PLANIFICATION ET DE L’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE
(MINEPAT) '

AUTORITE CONTRACTANTE : MINISTRE DE L’ECONOMIE, DE LA
PLANIFICATION ET DE L’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES PUBLICS DU
MINEPAT.

YUE DE I’ACQUISITION DU MATERIEL ET

CONSOMMABLE MEDICAUX POUR L’INFIRMERIE DU MINEPAT, EN
PROCEDURE D’URGENCE

FINANCEMENT : BIP/MINEPAT/EXERCICE 2023
IMPUTATION : 57 22 024 04 340010 524412 351

PIECE N°10
|| TABLEAU DE COMPARAISON DES OFFRES Il




Conformité de I’offre = Respect de 70% des critéres

(2] . - tar [ Délai . de - - »
:t N°. | Noms' -...des ; Adresse | Conformité. ‘Prlx total | joonison Obsewatmns
Jrr | soumissionnaires deé ’offre - TTC EN E
oui non
1
2
3
4
5
Membres de la Commission de Passation des Marchés Nom Fonction
signature




REPUBLIQUE DU CAMEROQUN

KkkhTREERRARRERR

REPUBLIC OF CAMEROON

FERKER R KkE R ERREE

Peace-Work-Fatherland
HRA AR RE AR

Puaix — Travail - Patrie
KRERRARERNE %

Ministére de I’Economie, de la Planification Ministry of Economy, Planning and

et de PAménagement du Terrifoire Regional Development
KERKERRIERRARK kR AKX KEKFERREEAEEE

MAITRE:D’OUVRAGE + MINISTRE DE L’ECONOMIE, DE LA
‘PLANIFICATION ET DE L’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE
(MINEPAT)

AUTORITE CONTRACTANTE : MINISTRE DE L’ECONOMIE, DE LA
PLANIFICATION ET DE L’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES PUBLICS DU
MINEPAT.

DEMANDE DE COTATIONY'° /DC/MINEPAT/CIPM/2023 DU |
B2, EN VUE DE L’ACQUISITION DU MATERIEL ET

CONSOMMABLE MEDICAUX POUR L’INFIRMERIE DU MINEPAT, EN
| PROCEDURE D’URGENCE ’

FINANCEMENT : BIP/MINEPAT/EXERCICE 2023
IMPUTATION : 57 22 024 04 340010 524412 351

PIECE N°11

MODELES A UTILISER PAR LES SOUMISSIONNAIRES I




ANNEXES I: MODELE DE LETTRE DE SOUMISSION

Je (nous) soussigneé (8) (2) «ovvviieeniiiiiiiiieiiir e,

(Nom, prénom, profession, nationalité et domicile)

Aprés avoir pris connaissance de toutes les piéces du Dossier de Demande de Cotation

n° ./DC/MINEPAT/CIPM/2023du .............. , en vue de et aprés avoir appreéci¢ a

mon. (notre) point-de vue et sous:'ma (notre) responsablhte la nature et ies difficultés des prestations
-4 exdeuter; me (nous) -soumets (soumettons) .et- m” (nous) engage (engageons) a exécuter ces

prestations dans les conditions suivantes :

Montant H.T (F.CFA) .viviiiiniiieiii e e e (en toutes lettres),

............................................... (en chiffres).

Calculé sur la base des prix unitaires et des quantités figurant au devis estimatif joints a la présente

soumission.

Le montant de la TVA est de ..ooooviiiiiiiiiiiiiiiiinniiiieninen. (en toutes lettres)
.................................... (en chiffres).

Le montant toutes taxes cOmprises €5t de ......ocovvuviiiiiniiiiiiiineiininnenenn, (en toutes lettres),
................................................ (en chiffres).

Je m’engage (nous nous engageons) si ma (notre) soumission est retenue, a exécuter le marché dans
undélaide (ooennvinneiiiiie ) mots.

Je m’engage (nous nous engageons) 4 maintenir le montant de ma (notre) soumission pendant une
période de 150 jours & compter de la date de remise des offres.

Je demande (nous demandons) que les sommes dues au titre de 1’exécution des travaux me (nous)
soient payées par crédit du :

Compte N v e Ouvertaunomde ........ooeeveneiininnnnn.

Sont annexés a la présente soumission les documents qui, conformément aux stipulations du Dossier
d’Appel d’Offres doivent étre joints 4 la soumission.

Faitda .......coooeeeniee B T

Le soumissionnaire (s)Signature (s)Pour les associés, indiqués :

QLaSOCIBLE ...t

(Raison sociale et dénomination, forme, nationalité et siége social)

« Représentée par le soussigneé .........coeviiiiiiiiiiiiiiiiiiii »

(Nom, prénom, qualité)

Pour les groupements sans personnalité juridique, indiquer :

G« NOUS, SOUSSIBNES ...ennieini ittt tetr st erneaennsrenessennes »

(Pour chacun : nom, prénoms, ou raison sociale, profession, nationalité et domicile du siége social).
« Constitués en groupement des sociétés pour I’exécution du présent marché, nous nous engageons

SOldaITEmMENt o e, »

(151
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. A Monswur le Mlmstre de l’Econonne de la Pla.mﬁcanon et de 1’ Amenagement du Terrltmre i

ANNEXES II : MODELE DE CAUTIONNEMENT PROVISOIRE (GARANTIE
BANCAIRE POUR SOUMISSION) (Banque)

Réference de [a camtion N, e e e e e e

*e

Dossier de Demande de Cotatlon ... /DC/MINEPAT/CIPM]ZOZ}
duieniinnnnn, ,envuede i
Caution bancalre pour la soumission a la livraison , €N procedure'd’urgence.

L’Entreprise .......ccccvveevannenn (Soumissionnaire) remet en date -du.............. Auprés de la
Commission Ministérielle de Passation des Marchés auprés du MINEPAT, une Offre concernant
lesdits travaux.

A cet effet, et en accord avec les conditions établies dans le Dossier de Demande de Cotation, le
soumissionnaire doit présenter au MINEPAT, une garantiec de soumission s’élevant & un montant

Par la présente garantie,
INOUS SOUSSIZNES .. euvnennininieeei e tarene st e aaaraeaaeanaararanaannaans (BANQUE)

Sommes vis-a-vis du MINEPAT. engagés par le soumissionnaire pour la somme de:
....................................... (chiffres).....ccoeevenennnn... (lettres).

Par la présente, nous nous engageons irrévocablement et en renongant & toute discussion a verser, a
la premiére demande écrite et sans délai, le montant total de la caution sur le compte indiqué par le
MINEPAT, dés que celle-ci nous informera par écrit que le soumissionnaire ne respecte pas
I’engagement que constitue son Offre.

La demande de paiement de la garantie devra étre signée par le Ministre de ’Economie, de la
Planification et de I’Aménagement du Territoire. La présente caution sera libérée au plus tard trente
(30) jours aprés ’expiration de la présente validité des offres ou, dans le cas oll nofre Entreprise est
attributaire de la Lettre-Commande, aprés constitution de la garantie de bonne exécution.

La loj, ainsi que la juridiction applicables 4 Ja garantie sont celles du Cameroun.

Faitd.........ooooieienai, B (OSSP SO (Signature de la Banque)

//,«—r:—“::\
R TR
AR BT
I

. "‘«;f‘” e BN
ASrS At At 4 ¥
ISR o AUV 1‘]
8T EY
1y ¢ ,*-.J_}}‘
el 2o g I r}
Gl el
) s
\"-",-. s 1c \"° ‘/-’ ysa
; ﬁ 1 J l.

lES
k

/*.-
f’ef
I-—GO
'J

&l
3,‘.',
s 'q',‘

\\&




REPUBLIQUE DU CAMEROUN
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REPUBLIC OF CAMEROON
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Minist¢re de ’Economie, de la Planification Ministry of Economy, Planning and

et de PAménagement du Territoire o—=r Regional Development
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"MAITRE D’OUVRAGE : MINISTRE DE L’ECONOMIE, DE LA
" PLANIFICATION ET DE L’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE
(MINEPAT) '

AUTORITE CONTRACTANTE : MINISTRE DE I’ECONOMIE, DE LA
PLANIFICATION ET DE L’AMENAGEMENT DU TERRITOIRE

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES PUBLICS DU
MINEPAT.

EN VUE DE L’ACQUISITION DU MATERIEL ET

CONSON[MABLE MEDICAUX POUR L’INFIRMERIE DU MINEPAT, EN |
PROCEDURE D’URGENCE

FINANCEMENT : BIP/MINEPAT/EXERCICE 2023
IMPUTATION : 57 22 024 04 340010 524412 351

PIECE N°12

LISTE DES ETABLISSEMENTS BANCAIRES ET ORGANISMES
FINANCIERS DE PREMIER RANG HABILITES PAR LE MINISTRE
EN CHARGE DES FINANCES, POUR EMETTRE LES CAUTIONS,
DANS LE CADRE DES MARCHES PUBLICS
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LISTE ACTUALISEE DES BANQUES ET SOCIETES D’ASSURANCE

AGREEES ET HABILITEES A EMETTRE DES

CAUTIONS DANS LE

CADRE DES MARCHES PUBLICS AU CAMEROUN

T MINISTERE DES FINANCES

LISTE-DES BANQUES ET CO\IPAGNIES D’ASSURAN CE AGRDFS ET: H&BILBTJ}ES
. A LMLTIRB. DEb CAU'IIONS DANS LE CADRE DES MARGHES PUBLICS EN 2022

PR -t PN M )

1. BANQUES

L]

;—,,_.—,,.:,-_;-_;:;:éps.:-nfr-w‘n-wr-ﬁ

at

Aﬁ:la.qumLB.ax(AFB). BP. 18X, \.omd-
BANQE Bt Cameroen (BANGE CMRL B2, 34602 Yeords:
Bargae Atiartigos Carangun (BACM). BP. 2933, Dol

Buq.'z Comsiowioise ¢ Peites of Noyeros Eneprises (BC-PME), B, 2962, Yanrli,

BGF 8ok Cametcwn (BGFIZANK Carm.n). BP.660.Donlz,

Buncee Ieraationale da Cerzeran prurt Epergne et Cetd (BICEC).BP. 1635, Dunct:
" Citibeak Cameroon (Citkask Cazernon). BP.4 71, Douta:

Cemaereial BardLomerson (CBC). B.P. 4 €04, Dot

Credz Commoraseie SAfriges-Bark ((CABark), BP.6 578, Yann¥,
" Feebaek Cameron (ECOBANK] B2, 562, Douely;
. e Finzne! Cradt Bark {NFCBark). B.R.E S8 Yool
Seviied Commerizie de 5.'1:_u'-Ca:r-m(‘_CB€mrom).B P. 30, Dozl ;

St Géatale Carerom (SGC). BP, 4 042 Dixales

. Sentaad Chactered Baok Cezenoon (SCBC, 32,1 78, Davdly

Unioa Bark of Cameroon{UBC) B.P. 15569, Dveclz
United Back for Africa {UBA), B, 208, Doualzy

I1. COMPAGNIES D'ASSURANCES

1
18
19
0,
il
0
1Y
1%
15
2,
7
i

ACTIVA Assonazees, BP, 1270, Dossk:

AREA Assurances, BP. 15 384, Dasels;

ATL %\"I"lOUEAsmmces CanermunARDE. BP. 3 (7, I}ouzla
C!MMS Assuances, 3P, 103, Dozl

(PASA, BP.54, Dovalz;
NSIA Assurances, BP.2 759, Dowla;

PROASSUR, BF-5983, Dowla;

Piudentizl Bareicis] Ganeral laurncz, B, 238, Decdlz
ROYAL ONYX Irsurzace Cie, B2, 12230, Dol
SAAR, B.P. 1011, Dowaha:

SANLAM Assirzsces Carerour, B, 12 425, Doczh -

, IENITHE Insumnce, BP. 154, Dosel;

Le Ministre des Finances
Louls Paul MOTAZE




